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Vakondok«, B
Szilágyi Lajos cs. és kir. ka­

marást. a monarchia hadügyi 
közlönyének volt szerkesztőiét, 
a patentirozott konzervatív legi- 
limista politikust bárevuság vol­
na izgága felforgatónak nexez- 
ni. Szilágyi Lajos ellenforradal­
ma r volt már azokban az idők­
ben. amikor az erdélyi gibt 
Pártja díszes támaszainak !eg- 

mint forradalmi főispán, 
eg\ szerii direktóriumi el- 
le.godaadóbb és legbnz- 
ítnogatásá\al igyekezett 

az egyetlen \ érteleit 
magyar nemzeti forradalmat. 
Szilágyi Lajos akkorában is ki­
állt a gátra, mikor zengett az 
ég és nem huzza lie ma sem a 
makát. amikor saját kijelenté­
se szerint szívesen felcserélné a 
jelenlegi állapotokat az általa 
ükkor nyíltan ellenzett köztársa­
sággal. Azok közül a kevés ma - 
gv.ii poHtfknsok közül való Sz! 
kig.vi Lajos, aki kimondja, ami 
a szivén fekszik.

Az ilven ember beszédére fel 
kell figyelni annál inkább, mert 
Szilagyi egyik legkitűnőbb tc- 
tcpismeröie a kurzusnak. Szotii- 
hati ttagv beszédében c.gv tig\ - 
nevezett titkos társaságról ván- 
tptta le a leplet Az ..Ltdközi 
Szövetség" ez a szénáévá ala­
kulat. amely Szilágyi szerint a 
misztikus isme re tjén ség síi fii 
kódé mvgett párhuzamosan mű­
ködik a kormánnyal. Az ..Ltvl- 
kózi Szövetség" cégére illegett 
föltűnően befoh'ásos urak lm..
' ódnak meg azért, mert oviit 
működésűknek meg a bethleni 
reakció sem eléggé biztonságos 
vs a miit katonai élik látni' ■ ki­
törésére várnak. Lz a ..szövet­
ség" konspirál. keveri a k.ir- 
t\;it. túrja a politikai alagutakat, 
kogv aláaknázzon minden pon­
tot- dtriclv ádlamélvtiiiikhvn még 
az utolsó hal esztendő után is 
stabil rmo'adt.

Szil.igy i La.,'.is nem szokott a 
levegőből beszélni és ha az or­
szág házaiban szóin ti ezekről a 
vakondokrol. akkor bizonyára 
vannak is. I la pedig \ annak, 
tikkor ez nem jelent egyebet, 
nihil hogy hiábavaló itt minden 
oszándék. becsület, tisztesség, 

nyíltság és lojalitás a magva: 
ellenzéki politikusok részéről: le 
kell menni a föld alá a vakon­
dok után és a nyakuknál fogva 
kell őket felhozni a friss, napié 
nves levegőre. Hadd lássuk hát,' 
kik intézik a sorsunkat a mély­
ből. kik azok. akik miatt kisebb 
a kenveriíyb. savanyít a ho­
nink. probibmadkus értékű az 
életűnk. fuHasztó .; jelenünk és 
tcinényteieu a jövőnk, (iverünk 
a napfényre már egyszer va­
kondok urak, úgy nézzünk egy­
más szemébe!

Debrecen a szanálás alatt teljesen tönkrement — 
mondta Hegymegi Kiss a parlamentben

Szilágyi Lajos a reakció irányításait az Etelközi Szövetség 
novü titkos szervezetnek tulajdonítja ,,A legitimisták leg 

közelebbi célja csak a kormány megdöntése lehet“
Ihula/iest, iuiiius 27. X nemzetgyű­

lés mai ülését délelőtt tizenegy órakor 
nyitotta meg Scitovszky Béla elnök. 
Napirenden van az huh-'mnitás folyta­
tólagos tárgyalása.

•''Oly Fndre: 1:1 kell ismernünk, 
bog? nem vagyunk alkotmányos ál­
la m. mert alkotmányos államban nem 
fordulhatnak elő olyan esetek, mint 
amilyenek "álunk a közelmúltban le­
játszódtak.

Itt diktatúra van. de a diktatúrát 
nem a kormány gyakorolja, az 
csak végrehajtója a diktatúrának.
A kamarilla cs a mellékkormá 

nyok gyakorolják azt. 
h/után szóvá teszi ,i vitézi szók

Károly: Hat május elseé 'i

Szóval azt üttinnz- 
ui7(7 illán fehér szov-

Huszár 
1919-ben?

(íyiirki liun 
záfc? Varos s;
let.

Su]y fűdre: f/t a pompát igenis az 
égés / vonalon be kell szüntetni. Még 
mindig kilengések korszakábím va­
gyunk. Szabadon járnak olyanok, a 
kik a büntető törvény könyvbe ütköző 
cselekedeteket követnek el. Határoza­
ti iavívdulol terjeszt tie, amelyben az 
esküdd)!ró'-ágok \ i- szenilitását cs ha­
táskörének kibővítését, valamint a ki­
vételes retiddetek visszavonását köve­
telik a kormánytól. Szóv áteszi. liogy 

a kormány mindazokat a lapokat 
üldözi, amelyek nem az o politi­

káját szolgálják.
I’atluviciw (iyörgv örgróf: \ mező 

gazdasági liitel kérdésével foglalko­
zik. Brmcxkv barátom cselekedetét 
két okból liclytelenitem. Nem értem, 
hogy ő a titoktartás alól való fel­
mentési kért, liisxett- öt nem menthe­
tik fel titoktartás alól, mert nincs, 
aki felmentse. Budaörsnél megszűnt a 
jogiul) tonnsság. Hibáztatom Bcidezky 
vallomását azért is mert ennek Az 
Újságban való közlésével alkalmat 
adott a kaotikus állapotok teremtésére, 
és .ezzel nem érte el azt, amit elérni 
szándékozott.

A miniszterelnök ugyanazt a hibát 
követte I, amit Bcniczk?, amikor 
ezeket a dolgokat i Ház elé hozta. X 
miniszterelnök épen ngy volt aposz­
trofálva, mint fi. Akkor fi a Házban 
kijelentette, hogy a siófoki dolgokra 
már nem emlékszik tisztán. Most 
csak azi jegyzi inog, hogy az fi em­
lékezete szerint a tninisztierebiököt 
alaposan cserben htigx la emlékező te­
hetsége

Eckhardt Tibor kényszerhelyzetbe 
akarta hozni a kormányt, amikor 
olyan interpellációt terlesztttt elő. a 
mely az V. Újság megjelenését lehe­
tetlenné akarja tenni. Nem lehet tönk­

retenni száz és száz ember egziszten­
ciáját. Remélem, a miniszterelnök nr 
illetéktelen befolyásoknak nem fog 
engedni és az elkövetett hibát répá­
iéin i fogja.

I fuller József. \ szociális helyzet 
szanálását sürgeti. Kifogásolja, hogy 
a keresztény és nemzeti alapon álló 
földmunkások szervezkedését nem en­
gedik meg.

\ falusias Géza: Xkkor nagyobb
munkabért harcolnának ki.

Háncs István: Nem fontos a ke­
reszténység, csalt a mgybirfok.

//('//< r József: X javaslatot nem fo­
gadja el és azl nem is fogba megsza­
vazni.

Ifegymegi Kiss Pál: Nem fogadja el 
<• - - taint, mert a kormány rend­

esével és a kormányvendszei tcjc- 
v el, a miniszterelnökkel szemben a 
l-'gnagy'obl) bizalmatlansággal viselte­
tik. A mai kormányzat nem a nép 
érdekeit képviseli, hanem egyéni hata­
lom kérdése az egész politikája. Ra­
kovs'ky Iván és társai csak azoknak 
akarnak választójogot adni, akik a 
uégv elemit elvégezték, de iskolákról 
nem gondoskodnak. (Nagy zaj, az el­
sők csenget.)

Debrecen város Csonka Magyar 
ország legnagyobb városa, a sza­
nálás alatt teljesen tönkrement.

Harass Iá a s: l'zi a kormányt nem 
lár/u cl city ország, egy város sem.

If egy rilegi Kiss Pád:
Debrecen összes iparosai a főis­
pán támogatásával kérelmezték, 
hogy a mnnkásbi/tosltónak ama 
fölöslegeiből, amelyeket Debrecen 
fizetett he, székházat emelhesse­
nek F/t a kérdést máig sem in 

tézték el,
(Nagy zaj a baloldalon.)

Ezután az egyesülési, gyülekezé­
si és sajtószabadság visszaállításának 
fontosságát hangsúlyozza. Magyaror­
szág nem ázsiai ál|artt, Magyarország 
Európában van, tessék tehát a polgá­
ri f zárnám biztosit;Mii azokat a jo­
gokat. amelyek Európában szokásbat- 
vaunak.

Rendőrállammá lettünk
Felemlíti a legitimisták legutóbbi 

szereplését, valamint Gömbös nyilat­
kozatát. Gömbösről úgy tudjuk, hogy 
vésze volt abban, hogy Budaörsnél a 
királyra lőttek, most mégis hékiilé­
ken?' hangot használ. Ha ezek a meg­
mozdulások azért történnek, hogy a 
demokrácia érdekeit mozdítsák elő, 
úgy semmi kifogásunk nincs ellenük. 
I|yeu nagy kérdéseket azonban csak 
a nemzet egyeteme dönthet el, Elfi- 
szöv I szabadságjogokat kell kivívni, 
azután határozzon a nép ilyen fontos 
kérdés fölött.

Aggályosnak tartja a főrendiházi 
javaslatot. A kormán? iránt bizalmat­
lan és ezért az imlcimiilást nem fo­
gadja c|.

Szilágyi Lajos: Elitéli Hedry Lőrinc 
eljárását. Lehetetlen azt kívánni tő­
lünk, bog? c 111itgy ifik, bog?" Hedry in 
hitványa egyéni akció volt. Van egy 
másik hatalom, a méh párhuzamosan 
működik a kormánnyal és sokszor 
szétiíhehel?'ezkedik vele Ezt a kö­
vetkeztetést keli levonni ebből, vala­
mint azt. hogy

ezt egy titkos társaság csinálja, 
amelyet Etelközi Szövetségnek 

neveznek.
Egész biztosan ez a szövetség hoz­

hatta ezt a határozatot és hclekény- 
szeritett-: a titkos társaság tagjait, 
bog?' szavazzanak a vita bezárása 
mellett

Jelentse ki becsületszavára a mi­
niszterelnök. hogy semmiféle tit­

kos társaságnak nem tagja.
Hűig i|yen nyilatkozatot nem hal­

lunk, joggal feltételezhetjük, hogy a 
háttérben ilyen titkos társaság műkö­
dik.

Érthetetlen 1 miniszterelnök tar­
tózkodása -•< Somogyi-gyilkosság 
ügyében föltett kérdésekkel szemben. 
E1' azonban nem hagvpk neki békét 
cs azt mondom, hogy mjndenért fi a 
felelős. Ha rossz vágányra terelődött 
az ügy. azért 's fi felelős, mert nem 
1 vitatkozott őszintén. Kérdezem, miért 
nem hozza nyilvánosságra, hogy 

ki volt az, aki a Somogyj-gyjf 
kosság ügyére vonatkozó nyomo 
zati iratokat az irattárba helyez­

tette.
Miféle fórumon mondták ki, hogy a 

gyanúsítottak nem tettesek. Bethlen 
hallgat minderről, pedig ez a hallga­
tás azt a benyomást kelti, hogy 

itt ok van az eltussolásra.
X túloldali legitimistáknak tudniuk 

keik hogy a többségi pártnak nincsen 
gyökere ebben az országban és a jö- 
) ő; szempontjából az eg\ ségespárt 
nem vadőr. Epe ezért nem köthetik 
össze a legitimisták sorsukat a re­
akció sorsával.

A legitimisták legközvetlenebb
célja egyedül és kizáróan csak a 
máj kormány megdöntése lehet 

Ez amúgy is nemzeti óhai.
(Helyeslés a baloldalon.) Nincs más 
megoldás, mint az. bog? az államfor­
ma kérdésében népszavazást kell el­
rendelni tLkaik tetszés cs helyeslés 
: baloldalon), a nép megkérdezése 
nélkül nem szabad még legitimista po­
litikusoknak sem a király ^Letekében 
íetaeouiplit teremteni. Nem tudom el- 
! - pzclni a kiről? és a királyi család 
visszahívását é a koronázást előze­
tes népszavazás nélkül. Nem jó ta­
nácsadója az ifjú királynak és az 
özvegy királynénak, aki más taná­
csot ad,

Peyer Károly: Xz szinte ingado- 
i zik!

Szilágyi Lajos: Akkor inkább azon

ni
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a/ állásponton vagyok, hogy jöjjön a 
köztársaság.

Sutty Vince; Az fog fo'/í/if.'
Szilágyi Lajos: A inni rendszernél 

mindeneseire jobb a köztársasáa.
(iyörlti Imre: Appmiyl is ezt val­

lottaI
Kun Hála a női választójoggal fog­

lalkozva szóvá teszi, hogy a kisgazdák 
(is a kisiparosok feleségeit fosztották 
meg a választójogtól. Az imlemiiitúst 
nem fogadja el.

Szakács Andor a miniszterelnök 
genfi inját nem tartja sikeresnek. A 
hivatalokban túlteng az adminisztrá­
ció. A javaslatot nem fogadja cl.

Horváth Zoltán felszólalásában han­
goztatja. hogy a .kormány hibát köve­
tett el. amikor megengedte, hogv a 
TtiUi;kámen-vármegyék hódoló felvo­
nulást rendezzenek a kormányzó 
előtt. Hibát követett el, amikor en­
gedte, hogy egyes társadalmi egyesü­
letek kisajátítsák a kormányzó sze­
ntéivé!. valamint amikor engedélyezte 
a csónakosok flottatiiníetését. A kor­
mány hibákat követett, cl az egész 
vonalon, mert a lilába nem az ellen­
zék, hanem a kormány erőszakolta he 
a kormányzó személyét.

Ezutá" a legitimisták szervezkedé­
séről szólva leszegezi, hogy érvény­
ben 1 .ni detmnizációs törvényünk, te­
hát a kormánynak tiltakozni kel! a 
restauráció propagandája ellen. Han­
goztatta. hogy

mig a legitimisták a tételes tör 
vénnyel szemben szabadon szer 
vezkednek, addig a kormány tíiz 
zel-vassal ellenzi a köztársasági 

propagandát
Az indemnitást nem fogadra el.
Az elnök a házszabályok;; való 

hivatkozással, amelyek ugv tendel- 
keznek. hogy az indemnitási vita ne­
gyedik napjának órájában
vita bezárandó, a vitát berekeszti.

Buci Iá nos pénzügyminiszter: Ru­
pert Rezső szerint ez a költségvetés 
forradalmi. Vegyék tudomásul tul­
ok! ’fon. hogy Itt forradalom többé 
nem lehet. Az államháztartás egyen­
súlyának helyreállításával megterem­
tettük a magángazdasági élet előfelté­
teleit A határozati javaslatok tömegét 
nyújtották he arra vonatkozólag, 
hogv egyes adónemeket töröljön a 
kormány Ha erőszakos hadjáratot 
folytatunk a tőke el'on. sohasem erő­
södik meg az ország. Szerinte első­
sorban a munkásság érdeke, bőgj a 
tőkeképződés meginduljon.

A szorzószám alkalmazásában a 
házhérck fizetésének rendezése 
céljából a népjóléti miniszterrel 
egyetértőén ngy határozott, hogy 
csak ez a szorzószám érvényes a 

házberek kiszámításánál is.
Az adókedvezmények mértékét meg­
jelölte. további kedvezményeket ad né 
nem lehet.

Esztergályos János: A kis­
ipari hiteiről mondjon néhány szót, 
miniszter nr!

Búd János pénzügyminiszter: 50 
milliárdná' f'hb hitelt kapott ., kisipar. 
A cipészeknek épen ina utalt ki négy 
milliard hited. Ugyancsak támogatta 
hitebei z ármentesitö társaságokat.
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hogy Igv a munkanélkü'lségcn eny­
hítsen.

Csák y Károly honvédelmi mi­
niszter: iixöik! tegnapi beszédében a 
honvéd hadbíróságot súlyos vádakkal 
illette, ezt visszautasítja. Ha nem tml- 
nak eredményeket elérni, akkor is 
nyilvánosságra hozzuk az összes ada­
tokat. hogy n mindeivki megismer­
hesse és hogyha valaki valami uj ada­
tokat tud. közölhesse azokat.

fényes László tanúvallomásával 
kapcsolatban kijelenti, hogy az 
ügyészségnek joga és kötelessége 
csak azokat a momentumokat 
vizsgálni, amelyekre utasítása van.

Györki azt állította, hogy az első 
vizsgálatot vezető hadbírót, Ttihyi 
azért mozdították el, mert valóban fel 
akarta deríteni a gyilkosságot. Ez té­
vedés. Taliyt kémkedésből kifolyólag 
mozdították el és fosztották meg 
rangjától és Ítélték börtönre.

X H íz a javaslatot általánosságban 
elfogadja.

A javaslathoz benyújtott határozati 
javaslatokat Tainássy lózsefaek a 
tisztviselők fizetésrendezésére vonat­
kozó javaslata kivételével elvetik, 

Rovert Rezsőnek a Kádár Leltei cs 
Iflain-iigy kix izsgálása ügyében beter­
jesztett határozati javaslatára vonat­
kozó! ig Vu.s.s 1 óz,séf helyettes minis/- 
ivrelnök Kijelentette, hogy az ügyész­
ség már megkapta az utasítást az v’. 
járás megindítására. Rupcrv'ek az 
urnapi felvonulás alkalmával a kor­
mányzó által adott válasza tárgyában 
kijelenti, hogy azért beszédéit, a 
mely ott elhangzott, a kormány \ ál­
latja a felelősséget. A kormány a be 
szedet ellenjegyezte és kijelenti, hogy 
azt k a hírek, mintha a kormányzó 
más beszédet is mondott v-yia < A. 

" r 111 telelnek meg a valóságnak..
A nemzetgyűlés ezután az lidcnmi- 

tási javaslatot részleteiben is elfo­
gadja.

Ív elnök napirendi U)vaslatot tesz. 
\ legközelebbi illés do áu délelőtt ló 
órakor -lesz é< annak napirendién az 
indemniiás harmadszori olvasása, a 
nemzetgyűlés költségvetése es a vá­
lasztójogi javaslat szerepelnek.

Ihxynieui Kiss Pál indítványozza, 
hogv a legközelebbi Illésen az állami 
alkalmazottak anyagi helyzetének lu­
xi tusáról szóló törvényjavaslatot tűz­
zék napirendre.

\ Ház az elnök napirendi inditxá- 
nxát fogadja el

Szitányi I vs személyes kérdésben 
szólal fel. X kormány csapdába akar­
ta csalni az ellenzékek A miniszlcrcl- 
mikhelx elles szirén hangokat hallatott 
és in atmoszféráról beszélt, még ar­
ról is nyilatkozott, mennyire értékeli 
(iarainit. Ha a miniszterelnökhelvet- 
tes békés parlamenti atmoszférát 
akar. azzal az eljárással, amit kínét, 
ellenkező cicdmcJyt ér el.

Seitovszky Béla elnök szólal fel ez­
után. Sajnálkozásának ad kifejezést 
afelett, Itogt bizalmas jellegit part- 
k-uitercneia ínyagát u.viH gyűlésen 
tárgyalják. Ez meg ingva nehezíteni 
az elnök jövőbeni hasonló vállalkozá­
sát. Szilágyi állítására megjegyzi 
lu gy azok tévedésen alapulnak.

Szilágy i Lajos személyes kér­
désben szólalva tel kijelenti. hogy ez 
volt az. utolsó eset. hogy az ellenzék 
tárgyalt a kormánnyal. Ha az ellen­
zék tudta volna, hogy liedry Lőrinc 
beterjeszti a vita bezárását célzó in­
dítványát. nem ültek vo’tia egy asz­
talhoz .. kormánypárttal.

A személyes kérdések elintézése 
után az interpcl’ációkra tér át a Ház.

Az elő interpelláló A' á r n a y Pá­
niéi arra kéri a kcreskcde’emügyl mi­
nisztert. rendelje el a 7 órai zárórát

A rlv .•skedclml .szakmában.
X többi interpelktVi inferpelláelóiá- 

i: k elhalaszt á - át kérte, amihez a ház 
hozzá jái uM.

Az ülés egy negyed 9-kor ért véget

Kedvezőek a terméskilátások
A becslés szerint

B ti d a p e s t. június hő 27. A 
földmivelvsitgvi niitiisztérimn 
ma délben adta ki legújabb icr- 
més.ielenlését, ameh a búza. 
! ozs és repce számszerű becs­
lését tartalmazza. A legutóbbi 
jelentés óta az ország nyugati 
és déli reszeln sok cső esett, 
keleten és különösen a Tiszá­
imtól! még mindig kevés. Az 
esők röbb Ítélvén légcsővel és 
viharos záporokkal iának s 
ezek helyenként érzékeny ká­
rokat okoztak. \ nyugati és déli 
vidékekén már sok az eső s a 
vetések megdőitétől s a rozsda 
terjedésétől lehet tartani.

A repcét learalfák. csépelik. 
Valószínű termése 1S. 116 ka-
tasztrális holdon óda .33 me-

TRENOSÉNTEFLIO
csodás sikerrel gyógyít

csúzt, köszvényt, ischiast.
Ideális tavasai kúrák. Napi penzió (lakás, étkezési az eléidéiyban 40 ék 
33' utazási kedvezmény. Prospektus es felvilágositésok : Fürdölgazgatóság 
Trenclanake Topllce, Lafayette áruház, Budapest, V . Llpót-kSrut 
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Viszonteladóknak eredeti forrósárak.

az idei termés két millió mázsával lesz 
nagyobb a tavalyinál

termazsa. összesen 96.500 mé­
la-mázsa.

A búza szemícilődésben. dé­
len érésben van. Szemtejlődé- 
sénck az esőzés kedvezett. He­
ly enkint Ivxél rozsda léi te ti fel 
mely azonban kárt már alig te­
ltei. \ becslés alapiául vett 
2.4(iO,564 kai. hold területen kát. 
Imldatikim 0.11. összesen 15 
millió mcterniázsa a valósziiiü 
le miés.

\ rozs érés alatt van. Homo­
kos és szikes talajon megkezd­
jék vágását. \ rozsnak már ke­
veset használt az eső. A múlt 
évi 1.I52.IN4 kát. hold learatott 
területet alapul véve a valószí­
nű !ermés kát. holdankint 5.79. 
összesen 6.682.H00 métermázsa.

I

az esőre

A zab fejlődésének az esőzés 
kedvez. A tengeri igen szépen 
fejlődik. \ burgonya szépen fej­
lődik. A cukorrépa erőteljes, 
szép. levélzete a földet már be­
takarja. A takarmányrépa szé­
pen javult. A kerti vélemények 
lielvenkint bő termést Ígérnek. 
Általában jó közepesek. A bab 
szépen virágzik és csövesedbe 
Az egyéb hüvelyesek az eső­
től szintén megjavultak. A ko­
rai borsó helveiikint már érik. 
A káposzta szépen fejlődik. A 
köles és tatárka az. esőtől njab- 
ban javul. A cirok 
szintén feliidiilt.

A gyümölcsfák általában jó 
termést adnak.

A jelentés szerint az. idei 
többlet búzából 965.229 mázsa, 
rozsból 1.027.502 mázsa és rep­
céből 24.473 mázsa, tehát ösz- 
szesen 2.017.205 mázsa.

I Londonban is pofozkodnak 
az

Londonból jelentik, hogv a Palla­
dium Theatre majdnem ugvaiiolyan 
jelenetnek volt a s/.inhelve. mint nem­
rég a bécsi Operaházban játszódott le. 
Miss Lorna Pounds énekesnő a szít;- 
pádon énekelt, amikor észrevette, hogv 
a kulisszák mögött Nattova orosz, 
táncosnő és énekesnő tá'iitiigurákat 
próbál.

Az a nő tüstént liagx ni abba a 
ntóliázást! Sziszegte hátrafelé az 
eavik kóristának.

A kórista hűségese1 elmondotta az 
üzenetet Napórának. Az orosz tán­
cosnő rettentően felháborodott a ,.kn- 
miszkndáson".

■ íMoudia meg annak az öreg Iád­
nak. - üzente vissza, —hogv ne ga- 
gogfoii. mert betömöm a szálát.

Azután mintha semmi sem történt 
volna tovább próbálta a tándigurá- 
kat. Miss Pounds nem volt kénes ma­
gán uralkodni. A közönség ugvan alig 
veit észre valamit, de a valóság az 
voii. Imgv a iátok formálisan meg­
akadt a színpadon. Nem azok énekei­
tek. akiknek kelleti volttá és a szín­
padról olyanok mentek, akiknek ott 
kellett volna maradni.

Aliikor véget ért a felvonás. tuiss 
Pounds hakilsánadtan. rogyadozó lép­
tekkel igyekezett az ötö/öie felé. Nat- 
tr-xa mellé érve. az orosz táncosnő 
e'éhe ugrott és ige kiáltott rá:

Mi haia van magának velem? 
Mondja? Mi?

\z énekesnő megdöbbenve hátrált s 
illenekiini szeretett vol.na. F>o nem tu­
dott. Náttova Szikrázó szemekkel és 
ökölbe szorított kezekkel folyton 
nvr mában volt.

Mit üzent maga nekem, hé? 
kiáltott rá ismételteit.

X művészek és művésznők csititaji! 
igyekeztek a magánkívül toporzékeu 
orosz leányt, de sihertvemil.

Nesze, te disznó! .. sipította, y
ah gv csak birla s azután telies er"' 
vx. 1 Miss Pounds arcába vágott.

Meghalok! — zokogta az éne­
kesnő és eltakarta az arcát.

Hát csak hali meg, te Ült*. ~ 
diihöttgöií tovább Nattova - nem kai
ilvcti öreg zsákért.

Az in zul Iáit énekénél ájul tan esett 
össze öltözőjében. Orvost hy aU1"" 
aki nagviiehézen macához téritetie. 
Nattova egyáltalán nem igyekezett
mentegetni lettétk

Igenis megtoroltam a ranam
esett sérelmet, hes/éte az újság* 
Íróknak cs ven ve tuti oriui sül «• ' 
lúg. itogx ezentúl sem lehet büntet e- 
uiil megbántani. Ezek az éiiekesn" ’
a/i hiszik, ha megiiivcdtek. akkor 
giik van érzéke,ívk.foni és inasokon 
uralkodni. ,

Az egx ik tiiságirő csendesen ines-^ 
gvc/.te. Img\ miss Pounds nem r 
nlvaii öreg, hiszen mindössze htts/“’'- 
nyolc éves. ezt pedig nőknél nem L 
bét komoly kornak mondani- _

I le igenis öreg rix alt 
x óta mert <■> mindössze ‘nl>/|,!i 
liege év-s vagvol 28 éves no 
szemben tehát igenis öreg. De 17.! ~ 
nem volna, bal A baj az,, hoz' 
vén satrafák azt hiszik, hogv zsarw 
koskodhatnak a fiatalokon. Mar rec 
óta intem rá a fogamat, csak a- ■ 
kaimat vártam, hogv emberségre 
uitaassam.
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Kitűnő sikerrel fejeződött be 
a sáskairtás

B II (I apes t, iunius 27 A marok­
kói sáskának az állami vezetés a'att 
\ űrzcu irtását, amely mintegy 5 
hétig tartóit befejezték. Az a nagv 
pénzügyi áldozat, amit az ál am erre 
a célra fordított és a sáskairtás veze­
tésére kirendelt szakközegek és gaz­
dasági felügyelők szakavatott mun­
kássága, megmentette a gazdaközön- 
éget azoktól a beláthatatlan csapás- 

szeiii károktól, ttnreh eket annak ide- 
iéii a« idén még sohasem tapasztalt 
óriási mértékű sáskajár.u okozhatott 
volna. Sikerült a legtöbb helyen ti 
sáska nagy tömegeit a legelő lelien- 
gt relésévd ártalmat!,, miá tenni, ami 
nemcsak a károk mcgakadályozá-át 
eredményezte, hanem a jövő évi fer­
tőzés várható kisebb méretekre való 
leszorítását is jelenti ez. Kiderült, 
hogy a Kunságban é< a 1 hi.ulusághaii 
több helyen a sáskának tulaidutiitott 
károkat a fagy és a szárazság okoz­
ta. Az olasz 'ásk.i ez évi fertőzése i 
tavalyihoz képest annak harmadára 
sem tehető s általában nemcsak ki­
sebb területen és ki'cbb mennyiség­
ben, hanem nagyon elkésve is lépett 
fel és fellépése csak ott volt észlel­
hető, ahol a sáskát pusztító betegség, 
a sáskapenész. a inait évben fel nem 
lépett.

A miniszterelnök „titkára11 
sok fővárosi kereskedőt 

becsapott
B ti cl a |i e s t. jimitis 27. \ fő­

kapitányságon ina délelőtt vak­
merő szélhámos ellen bocsátot­
tak ki körőzőlevelci. Tegnap 
este ugyanis a főkapitányságon 
több előkelő belvárosi textilke­
reskedő cég bejelentette, hogy 
egy nagyon ügyes, jó megjele­
nésű fiatalember, aki Lperjcssy 
László néven mutatkozott be, 
megjelent az üzletükben és ebi- 
adta, hogy ő Bethlen István 
István gróf miniszterelnök tit­
kára. aki azt a megbízatást 
kapta, hogy

a miniszterelnökség tiszt­
viselőkara részére nagyobb 
mennyiségű textilárut vá­

sároljon részletfizetésre.
A kereskedők a jómegjelenésii 
fiatalember szaval; illetőségé­
ben nem kételkedtek, elmulasz­
tották felhívni a miniszterelnök­
séget, hogv meggyőződjenek a 
megrendelés tényleges voltáról 
és

a megrendelt tinit, több 
mint százmillió korona ér 
lékben kiadták az állítóla­
gos f nerjessv Lászlónak.

A fiatalember az árut magával 
vitte. Amikor azután a keres­
kedők a miniszterelnökségen 
érdeklődni kezdtek, hogy még 
senki sem jelentkezik a már 
esedékessé vált részletek fize­
tésével, akkor kilendít, hogy a 
belvárosi kereskedők szélhá­
mosnak estek áldozatul, mert

a miniszterelnöknek Lper- 
iessy nevű titkára nincsen,

sőt a miniszterelnökségen sincs
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ilyen nevű alkalmazott és a 
tisztviselők közül senki sem 
rendelt a cégeknél ruhát. A 
megkárosított cégek feljelentést 
tettek a rendőrségen, amely 
most a kereskedőktől kapott

pontos személyiéi rás alapján 
köröző levelet bocsátott ki a 
csaló ellen. Rendőrök, detektí­
vek keresik szerte a főváros­
ban is, de ezideig még nem si­
kerül nyomára akadni.

Fantasztikus okok alapján folyik a nyomozás 
a Somogyi- Bacsó ügyben

Budapesti tudósítónk .elemi: j
A Somogyi -Bacsó-gyilkosság ügye 1

ben földes Rezső alezredes hadbíró 
Sátoraljaújhelyre utazott, P/t az uta­
zd I azzal hozták kapcsolatba, hogy 
a nyomozás ni fordulatot vett, mert 
állítólag olyan adatok kerültek az al­
ezredes hadbíró elé, hogy Somogyi 
Bélát menekülés közben Ingták el Sá­
toraljaújhelyen, ahonnan Csehszlová­
kiába akart menni.

Ha a katonai ügyé'/, tényleg ezen 
a nyomon indul el, akkor valószínű­
leg eredménytelen lesz a nyomozás, 
hiszen Somogyi Béla eltűnése és holt­
testének feltalálási közt nem egészen 
egy nap mull eh ha pedig tényleg 
Sátoraljaújhelyen fogták vohi.a el és 
úgy került volna a holtteste a Du­
nába, eh ez két nap lelt volna szük­
sége'.

A sakk világhírű reprezentánsai jönnek
Debrecenbe

Tartokower nagymester részt vesz a debreceni nemzetközi
sakversenyen

Az augusztus hóban tartandó nem­
zetközi sakk verseny előkészületei se - 
ténye:: folynak. A rendezőség mlin­
dem elkövet, hogy a verseny sikerét 
biztosítsa. A inestet versein igen iná­
vá v színvonalúnak Ígérkezik. Sikerült 
megnyerni dr. I ariakowor nagymes­
tert és Mattison Armandot (Riga, 
Lengyelország), a múlt é\ i párisi 
amatőr világbajnokság győztesét, raj­
tok ki\iil a debreceni sakkor által 
meghívott mesterek közül a követke­
zők Ígérték meg részt vételüket:

Przepiorka Dávid (Varsó). dr. 
Seitz Adóit (Augsburg), dr. Asztalos 
Lajos (Saraievo), Yukovies Vladimir 
IZágráb). Tárgyalások folynak még 
Colle l.dgar belga mesterrel. Spiul- 
mami Rudolffal, a világhírű bécsi 
.•agy-mesterrel és még több hírneves 
iátrzóval. A magyar mesterek közül 
biztosan indulók Baba Zoltán, dr.

I Yaida Árpád. Ilavasy Kornél (Buda- I 
periről) és a debreceni játszók közül

di. Nagy (iéza egyetemi tanársegéd, 
a múlt évi győri verseny első díjasa.

A neinzciközi mesterképző iőtorná- 
ra eddig 12 nevezés érkezett, köztük 
!.. Smidt (München), (>. Friedmann 
(Prága), Tóth László, a Magyar 
Sakkvilág szerkesztője. Kecskemét, 
Schweiger In/.seí és dr. I'öklesi Lrnő 
Budapest.

A verseny vezetőség feillvja a deb­
receni sakkozók figyelmét arra, hogy 
a iőtornáii részt venni óhajtó debrece­
ni játékosok ép úgy tartoznak a kitű­
zőit nevezési határidőn belül, azaz ju- 
liuhő lö-ig a versenyvezetőségnél a 
bánatpénz egyidejű beküldésével sza­
bály szerűi-:' benevezni, mint az idegen 
résztvevők. A jelentkezők közül a 
eis.iiv előtt tartandó válogató mér­

kőzés eredménye szerint lesznek ki- 
lelölve azok, akik a debreceniek sorá­
ból a megállapítandó sorrendben a 
tő tor -ára bocsáttatnak.

A magyar és osztrák legitimizmus 
taktikát változtat

Demokratikus jelszavakkal dolgoznak
Becs, június 27. Oszt: ák legitimis­

ta körökben a magvar legitimisták 
körmendi népgvii’.ését nagyié 'entósé- 
gii zászlóbontásnak tekintik é-s nagy 
eredményeket várnak átlók \ legiti­
mizmus in őrientációia Zita királyné 
személyes kérésére történt. Ariiig ed­
dig a legitimizmus úgy Ausztriában, 
mint .Magyarországon néhány arisz­
tokrata és néhány régi politikus vál- 
ialn nyugodott, addig ezentúl néomoz- 
ga’inat igyekeznek belőle csinálni.

\ mozgalom demokratizálásához 
demokratikus jelszavak szükségé 
sek és ezeknek a legitimista moz­
galom ezentúl nem lesz. híjával

Magyarországon szervezés a köl- 
mendi népgyiilés'el már kezdetét vet­
te. Ausztriában azonban nagy válto­
zások várhatók.

Lddig az alisztoki'alák konzerva­
tív néppártja, amelynek élén Scaager, 
Weiinssee és X\ iesnei állottak, kép­
viselte Ausztriáiban a hivatalos egi- 
timizimist. a lemiitói udvart. A másik 
ligltimisla frakció. Wolíf-ezeretiv' ie- 
Kcte-sárga császárbii néppártul már 
évek óta harcol a kamuii a ellen és 
főként

az utóbbi hónapokban elárasztotta 
levelekkel Zita királynét. ame 
Ivekben rámutatott arra. hogy az 
arisztokraták felette néoszerfitie­
itek és nemcsak, hogy teljesen al­
kalmatlanok az. eszme propagá­
lására. de egyenesen hátráltatják 

•i mozgalom sikerét.
Mikor Wolii ezredes látta, hogy fel­

világosításai nem iáriiak eredménnyel', 
nyílt levél közzétételére kérte fel az 
egyik budapesti napiPuoi. Rbben a 
IIvili levélben szokatlan öszipte-éggul 
figyelmeztette a királynét eddigi ma­
gatartásának következményeire. A 
nyílt levelet természetesen elolvasták 
■a magyar legitimisták és ezek úgy 
találták, hogy Wolff ezredesiek min­
denben Igaza vau. Mikor Beniczky 
Odón és Rakovszkv István Lei'iiűtó- 
ba utaztak, magukkal vittek a lap 
azon számát, amelyben i oviit levél 
megielent és a maguk ré'zérói min­
denben támogatták Wolff vzi des ér­
veit.

Miinek a hatása alatt adta ki i pa­
rancsol Zita királyné, hogy a le 
gitimisla politikusok mozgalmukat 
úgy Magyarországon, mini Auszt­
riában demokratikus jelszavukkal

igyekezzenek néomozgaiommá 
fejleszteni

Irt /után AusztiIában most egy 
csapásra az eddig mellőzött Wolff 
ezredes leit a hivatalos legitimizmus 
feje.

A iekete-sárga császáriul néppárt 
egymásután rendezi Becsben a nép­
es illéseket Wolff ezredes régi receptje 
szerint kicsim vendéglőkben, korcs­
mákban kispolgárok és munkások szá­
mára. Aliiig azonban eddig a Wolif­
iéit népgyülésekeii ., pártvezéreken 
kivid javarészt volt altís/r.-k szólaltak 
tel, addig most grófok s ' /•.■lepelnek 
és demokratikus beszédeket tartanak.

A kooperáció tellát az arisztokrata 
es a polgári legitimi'ták között Atiszu 
riában is kezdetéi vette. Itteni legiti­
mista körükben az ui orientációtól 
nagy eredményeket várnak Ausztriá­
ban is, de főként Magva:országon

Repülőgépen való utazásokra

Szerdán indulnak a debreceni 
cserkészek Olaszországba

Tisztikcpzö tábor a tztiti erdőben
A cserkész-kerület ez évi két 

jelentős programmponlja áll a 
közvetlen megvalósulás előtt: a 
külföldi táborozás és a tiszti 
képzés.

A kerület csapataiból össze- 
állitott ,50 főnyi cserkészcsapat 
szerdán délben indul olaszor­
szági és ausztriai ufiára D e fa­
re c z e n i Lerenc kerületi el­
lenőrző megbízott, dr. Besse- 
n vei Lajos. S o m o r j a y 
László cserkész tisztek és dr. 
S á g h v Lerenc orvos, kerületi 
intéző bizottsági tag vezetésé­
vel. A csapat útját Wal lisch 
Oszkár kerületi ügyvezető el­
nök — aki már hetek óta Firen­
zében tartózkodik készíti 
elő a legszebb eredménnyel. 
Útvonala a következő: Buda­
pest. I'iume, Abbázia. Ancona. 
Perugia. Assisi. Firenze. Innen 
kirándulások: Piza. Carrara, 
Livorno, Spezia. Siena. Piesole, 
Visszafelé Bologna. Padua, Ve­
lence. Tarvis, Yörti-to, Klagen­
furt, Semmering, \\ ien. A csa­
baiban I lebreceu város meg­
értő segítsége következtében 
több szegény'sorsit ügyes cser­
kész is részt vehet e rendkívül 
tanulságos utón.

A tisztiképző tábor szintén 
elsején kezdődik. Debrecen vá­
ros a thatva a cserkészett kikép­
zés fontosságától, 'Készségekfeju 
engedte ál a guii erdész lak mel­
letti területet a tisztitábor szá­
mára. A kerület összes cser- 
kcszparancsnokai jönnek össze 
tíz napra, hogy maguk is cser­
készéletet éljenek és hogy rend 
szeres és szakszerű kiképzés­
ben részesüljenek. A tábor pa­
rancsnoka dr. H e r m a h u 
(A (j/ó. a kopenlnlgai győztes 
magvar csapat parancsnoka 
lesz. L tábor rendkivii! nagy- 
főn tosságu lesz a debreceni ke­
rület további fejlődésére.

Az időjárás. <\ meteorológiai 
'Mi/el jelentése: 1 lazánkban az. utóbbi 
-j a Duna Tisza közűn és a

I is/üutulnii a csapadék mennyiségben 
rendkiviü: méreteket öltött. Nagy te- 
I uh tu ad —rn mm, séir murvohh csö- 
iii' iiiiv Iscrvt is .mertek. A Dunántul 
"'KV részén nem volt csapadék. V 
s/.vh'k ma reggelre megélénkültek Az 
(do ali.íkmosan borús tdőprogiiózis: 
Változékony, aránylag liiivös idő wir- 
halo, a,, , m", csökkenésével.

Budapest, Wien és az összes nagyobb 
külföldi városokba jegyek megváltha-

- - , , , , _ _ tök az Aeroexpress R.-T. vezérképviseleténél,
az Angol-Magyar Szállítmányozási R -T.-nál, Ferenc Józsel-ut 72 (Royal-szállóval szemben.) Telefon 37,

Rendszere« légiforgalom. Indulás reggel 6 órakor az Epreskerti repülőtérrel.
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HiHÜK
Ceruzavégről

Ujfaliissy Vilmos budapesti 
író és költő öngyilkossági szán 
dókkal elvonta az ütőerét. .4 ha­
gyatékéiban ..a Sajtónak" címez­
ve találtak egy levelet, amely­
ben bejelenti öngyilkosságának 
okát. Az ok pedig az. hogy a 
társadalomban nincs idealizmus, 
csak önzés. Hál ez bizony 
olyan régi és már megszokottá 
vált igazság, umelvért nem ér­
demes meghalni. Megszületni
természetesen annál kevésbé.

*
.4 kedden íötárgyulásra ké­

mia Lederer Gusztáváé több le­
velei juttatott hozzá méltó térié­
hez es többek között igv zeuge- 
dez: „Un már eleget hazudtam 
az érdekedben, most már te is 
kövess el mindent, hogy iavits 
a helyzetemen." Nem ludiuk. 
mennyiben log Lederer Gusztáv 
ttr. a félelem és gáncs nélküli lo­
vag ennek a felhívásnak eleget 
tenni, lm azonban van benne né­
mi lovagiasság, akkor viszont­
szolgálatul ö is ugyanazt fogja 
tenni, amit a kedves felesége 
lelt. Akasztóidra hittatja Ledé­
remét,

*

Hogy énen az Lutheri Jogok 
Ligájának főtitkárát kergették 
ki Romániából, az mindenesetre 
arra vall, hogy Romániában 
nem nagyon tisztelik az emberi 
logokat. Ilyesmi indánk annál 
kevésbbé történhetik meg, mert 
itt az I niberi logok Ligáidnak 
nincsen főtitkára.

*
A fővárosban megalakultak a 

városházi szakbizottságok, ahol 
a minők megölelő arányban 
vannak képviselve. Találtunk 
azonban egv bizottságot, amely­
ben csak a liberálisok vannak 
képviselve, ellenben hiányzik a 
lajvédö párt. Lz u bizottság a 
külföldi kölcsöniigyi bizottság. 
De ide sem azért nem kerültek 
be Wojlfék, mintha a liberálisok 
ilyen utódon akarták volna visz 
sza fizet ni a mull magatartásáén 
a kön sönt. hanem mert Wolf fék 
nem Indiák visszafizetni a köl 
( sönt.

- Lapunk legközelebbi szama 
közbeeső ünnep miatt szerdán regne 
a rendes időben jelenik meg,

— Vasárnapi istentiszteletek sor 
rendje a református templomokban 
A Nagytemplomban d c 10 órakor i 
prédikál dr. Révész Imre. d. u. 5 óra- I 
kor Keresztnév József, a Ko$suth- 
IIteái templomban d. e. 10 órakor . 
Zámborv Sándor, d. ti, 5 órakor Baja j 
Mihály, az Árpádtéri templomban d. ti, [ 
M órakor Molnár Keretre, d. u. 3 óra­
kor Pelesky Sándor, az ispotályt-

Hogyan ment férjhez Rockefeller unokája ?
Á világ leggazdagabb lányának esküvője

New t ói kból jelentik: A világ leg­
gazdagabb lánya. Abhv Rockefeller 
must ment férjhez Nettóikban, Dá­
vid Meri« vatlivr Milton kezelő ügy­
védhez : még öveiig hozomány nél­
kül. A esküvői szert Pást mindenki 
nagy csodálkozására nem a baptista 
egyház előirtva! szerint tartották meg 
hanem az anglikán .etkész végezte 
azt. A Rockefeller család t baptista 
felekezeihez tart zik. de a vőlegény 
anglikán. Newyorkban mm iltkaság. 
hogy egv házasságkötés alkalmával 
pór '/.Az ember verődlek össze az 
utcán: ez ■ [kálómmal tivan sokaság 
szállta meg az 34. utcát, hogy rendőr- 
kiilönitinénv tartotta fenn a rendet. 
Az esküvői szertartáson .sale a leg­
szorosabb értelemben vett rokonság 
vehetett részt. Az esküvőt kővető fo­
gadásnál bocsátották azután a fiatal 
pár elé a Rockefeller családnak sze­
mélyes ló barátait névre szóló 
meghívó felmutatása mellett. A meny­
asszony az esküvőn pazar párisi csip­
kéből ké>ziilt ruhában ident meg, 
amelyet egv ezüst háló tartott ösz- 
sze. Feltűnést keltett, hogy a \ ide­
géin rokonsága köztit senki som jött 
cl az esküvőre. Az egész p totót gaz­
dag virágdísz borította: de nem vá­
sárolták a virágokat, hanem a Roekc- 
ieller-hirtok, a Pocantico liül mezői­
ről és park iából szállítottak gazdag j 
virágdíszt: nagyon valószínű, hogy 
takarékossági szempontból. Rocke­
feller Aliin kedvéért, mint ezt már 
egv távirat is jelentette, még az eskü­
vői szertartás szövegét is megváltoz-

Többek felkérésére Julius 
8 tói kéthónapos

könyvviteli 
szaktanfolyam 

nyílik meg!
Beiratkozás a Rokkant* 
Egyesület Kandia utca 4/b. 
szám alatti helyiségében 
Julius 4-ig 15-19 óra közölt,

Állásban levőknek esti 
tanfolyam I

1 iszt viselőknek résziéi fize­
tési kedvezmény

templomban d. e 10 óraikor Sipos 
Imre. ti. u. 3 órakor Szakolczav Ber­
talan. a homokkerti ima házban d. e. 
lo órakor loay Sándor, a Szegény­
házban d. e. Ili órakor theoologus. a 
Nyilas-telepen d. ti, -4 órakor theoló- 
gus. Tanyán. Sxepesen: Kovács János,

Vagongvárban szombaton délután 3 
órakor prédikál: Ura\ Sándor.

Vasárnapi iskola d. e. fél 9 órakor 
a Diakónissza-Ottlionban, Miklós, Pa- 
c : rta. Leót ív Csonka és Vígkedvű 
Miliáiv-u. iskolában, d. e. 9 órakor a 
.lókai-ii. 50. sz. a., a Nyilas-telepi is­
koláiban. a Döc/i-intézetben és a Szé- 
clienyi-it. 4. sz. a. paródiáin, d. e. 10 
énakor a homokkerti isk.. d ,e. II 
órakor Eiivészkert-utcai iskolában 
és U. ti. fél 3 órakor a Nvulas-barak- 
bai.

X Konfirmált Leányok Szövetségé­
nek összejövetele vasárnap délután tél 
I órakor Ispotálvíelen 9. szóin alatt 
tuti ti k. Ugvnott 5-től felnőtteknek 
biblia óra.

Rajzkiállitás a „f azekas Mihály" 
iőreáiskolában. Az állami iöreáiiiskola 
meglepően gazdag és szép. kiállítást 
nyitott meg szombaton . tanulók egy 
évi munkásságából, (ágy a mértani, 
mint a szabadkézi rajzok orról tanús­
kodnak, hogy í v Fkomban rendszeres 
szakszerű tanítás folyik, amely lehe­
tővé teszi a tanulók precíz technikai, 
iTetüK-g művészi érzékének kifejlődé­
sét. Az első emeleten evő 
amely a geometriai r ijzok sí 
"j ét foglalja magában, az c: 
zok feltűnő pontosságát a! 
kidolgozásáé 1, arról győzi meg a lá­
togatót, hogy a reálisko.a tanulói a 
műegyetemen is szilárdan még fogják 
állani helyüket. Bámulatra méltó a 
második emelet szabadkézi rajztermé­
ben ízlésesen rendezett kiállítás, itt 
minden egyes rajz a tanulók meglepő 
mii vészi ízlését tolmácsol: t. K ülőmre» 
kitűnik sokoldalú tehetségével Rosner 
Imre VII. oszt. tanuló, aki úgy az 
akvarell és oKifeMészet, mint a gra­
fika terén sokat Ígérő művészi érzék­
kel dolgozik, továbbá Aszmatm Fe­
renc Vili. oszt. tanuló, akinek ízléses 
könnyed akvarelljei nagv tetszést 
arattak és RuzicSk. iyu a Vél. oszt, 
tanuló, aki kitűnő grafikai tehetségé­
nek már a mull. évben Is tanúidét

:val itas,
.'iiitemé- 

•gye- rai- 
és finom

t.itták. Ahol a „veretét, tiszteid es 
cngeddincsségte" kellett volna fogú­
ja inat tennie, a meny asszony kéré­
sire az engedelmesség v.ói kihagy­
ták. Tehát Abhv nem tarozik enge­
delmeskedni tériének. \ Ro-kcmlter- 
csaláü szociális gotidolk 'za'áról csak 

tett bizony ságot. hogy a csel'éd- 
áilía alapított 
is megjelentek 

mi meghívó

■ 7.
svg es a Rockefeller 
„kutató mié/el" taglal 
az esküvőn és fogadó: 
nélkül.

.1 von vei, v hozonuijjrt urmászetc- 
sen new kunod. Amerikában ugyanis 
su gyni volna, lia egv la ti a Ic h sá­
vi vagyaidból akarna élni. Maid ha a 
hU'v va/ni na giml: i sak akkor örököt 
ni a iá Abhv. De azért Abhv magánva- 
... na lölött addig is rendelkezik és 
irh : hankesekkeket; tdiát nem lesz 
nagv bar. ha nem mind cure telik a 
i,o .!•! ügyv éd keresetéből.

A fiiul pár a szokásos rizskásaeső 
ina a.ndlvd az. utca széria tele az 
ni párok.:t a gyermekáldás gyakori­
sága lelkét e/i sérv ügyes megol­
dás-al meneküli. A palota hátsó ki iá-, 
rátán szöktek ki. cjt.v közönséges 
uutota.vha szálltak es az. ügyvédférj 
lakására siettek. Onnan indultak itcgy- 
liiiaiapos európai nászúira: ha vissza­
ír I m. k. egyszerű. polgári lakás fogad­
ra ókét. kezdő ember képességeihez 
méltó berendezéssel. Az egyetlen ked­
ve/.iné uv. amelynek Abhv ürülhet, az, 
hogy egv cselédet is szabad maid 
tat mnia. Amerikában kíváncsian vár­
án. hogv ez az érdekes szerelmi há­

zasság soká fog-e maid tartani.
no -■ rr-Ar—.. j-yv----

adta. Az alsóbb őszi Vyok közűi zép 
rajzóiét állítottak ki l.udes.r, Adler 
és Gábor X. oszt. tanulók. X rajzolás 
művészetének a középiskola keretei 
között ily maga- fokra való étin: ősé­
ért az elismerés 1. kn :r József és 
Balezer György szaktanárokat illeti, 
akik az évek iolj mián lelkiismeretes 
és odaadó inimká1 -ágnkiv ' tehetséges 
cs kix Jó rajzoló gárdát neveltek az 
ifjúság soraiból. A kiállítás még .>-.in 
vasárnap marad nyitva, érdemes 
megtekintésre.

Eljegyzés, löltiutnn lit 
dotier Izidor (An wvip

es
)e-Ratzer 

g\esek.
húsz. Lajos nyugalomba megy, 

A Kereskedő l’iirsulat Po'gári Fais­
kola,iának igazgatója, húsz 1. mis, aki 
a társulat isko’áin kivit! a imiHbait 
nagy értékű tevékenységet je tett ki 
a katolikus egyház iskoláiban, a Vá­
rosi Zenedében, nemkülönben m gy 
érdemei vannak a női, il'etve a ve­
gyeskar működésének terér, tu év 
szolgálat után megerdeme t nyti.g;:- 
1« mfoa vonul. Kartársai és tisztelői 
folyó hó 29-én, hétfőn délelőtt bú­
csúznak től-e a Kereskedő Társulat 
diszterméien tél lé. tárakor kezdődő 
ünnepélyen. Xárosunk gy.k legérde­
kesebb pedagógusán k iiyugalomba- 
vonulá a a'.k: Imából mi is a ivgűszin 
tébh jókix állatainkat tejezz.'ik ki

Az Egyetemi Könyvtár igazgató 
saga értesíti a u. 0, •> . .isóközöitséget 
hogy a könyvtár július és aligns/ni 
hónapokban hetenkint 3 napon, a. m. 
hétfőn, szerdán és szombaton d. v 
9-tő| 1-ig van nyitva.

Értesítés Leventék részére. A 
testnevelési bizottság értesíti a leven 
féket, hogy megfelelő számú jelentke­
zés esetén egy nyári u zó tanfolyamat 
szándékozik létesíteni. Jelentkezés az 
ipariskolában Udvarhelyi Bé'a oktató 
urnái lehet 29-én és 30-án délelőtt. 
Értesíti továbbá a hízóimig, hogy az 
ősszel megindítói köteező oktatás 
megkezdésének ideiére és egyéb ren­
delkezése végett augusztus nó 30-án a 
napilapokban közzétett ét 'e<lést ok- | 
vétlenül olvassák el.

rei-
Vi/SKÚt) 

iis

— Debrecenbe szállították a bihar- 
iiagybajomi gyilkos juhászt. Zagyva 
Sándor Bihar nagy bajomi 07 éves ju. 
há'zt, aki borzalmas kegyetlenséggel 
gyilkolta meg 17 éves menyét, Pr 
licszbergtr Jenő dr. központi 
bóó a helyszínen folytatott nyomoz; 
inán előzetes letariózia'ásha helyez- 
te. X gyilkos Üreg juhászt ma dé után 
beszállították a debreceni kir. ügyész­
ség fogházába.

— A Debreceni Kereskedötárspiati 
Polgári Fiúiskola „Vörösmarty Mi 

ifi. önképzőköre i. hó 29-én 
'• u és fél órákor, a torna-' 
nvilv ános .év/áröjinneoélvt 

X örösiuartv „Zalán ni­
ce előtt a nem­

it Itatásáról is 
Himnusz. 
Ábrányi 

költemé- 
t. 

tz

hály"
hétfőn d. 
tér' Iliben 
tart. mtielve 
tusa" e. eposznak 
/• : ni iáéh red ésér 
megemlékezik. Műsor 
énekli az ifi. énekkai;.
Emil: „X undor madár" c 
11 vét szavalja; lólka János 111. A. o 
■T A Halain: háborgása", előadja

sza- 
o. t. fi. 

énekkar. 7. 
átír', c. költe- 

I tv enes t.fvörgv IX

a/ itt.

induló,

X szen- 
kedé- 
artte- 

t őr télit:

lerr ai ni

debreeiiei űz- 
az általános 

sii'ésbeti álló 
ne.ié-

ii: zenekar. 4. ..Zalán futásának „«■ 
■asa". irta és elödia: Paczók Ferenc 
i - - A. it. i„ ifi, titkár. 5. Vörösmartv ö 
„Z.-.ait futása", bevezető rész 
X'.dia: Siposs Endre IX. B.
Ünnepi dal. énekli 
A (ói iismartv : „X én 
mt ovit szavalja
Ü- "■ I s- < Inkéipzőköri beszámolót 
'űrt: l r.mek Bela IX. R , , 
ckiik. o. Ifi. Zítvzon Béla; ..Ima' c' 
ko. temen vet -zav.dia: Nagv . Károly 
Ml. "• }• lu- Az igazgató záróbe­
szédé. unalmak kiosztása, táiéko/tatás 
a fóvó iskolai évről. I 1. 1 lortliv 
előadja az lit. zenekar.

Alikor a kalauz lemarad.
tvs-kunszemmártom vasút is a 
j'Ves vicinálisok közé tartozik, 
íven az alábbi érdekes es.t
a napokban a Kunszentmártoniról
Fzen les felé induló vor, t ét ötnv- 
gyedorás késéssel indult. \z indiiíni 
nehezen szándékozó vonat azonban 
nem sokáig „rohant", mert egyszerre 
cs. k megállt. Kiderült, horn a vonat 
kalauza lemaradt. Be i 
felvenni.

- Esküvő. A máv.
Ictvezetöscge fejének, 
közszeretetben és ! e,
Balás Károly üzletvezetőnek 
nck. [.ttinpel Vilma urassz'uynak bá­
jos leányát, Ellát e hó 29-én délben 
tel I órakor vezeti oltárhoz a róni. 
katholikus Szent Ann -u. tenipiombtiii 
Simkovics Lajos műépítész, mii 'gu­
tem! adjnnetus.

Piaeátheivezések A városi ta­
nács határozata alapián f. évó iulitts 
h<* ütői kezdődő Lee a Rózsa. Csapó- 
utcai é-s Árpád-téri ipari árusító Itt - 
Ivek meg'zümiek és az ipari sz-k- 
máknak árusító helve, ngvanazott idő- 
ponttól a Kossuth-utcáii Jelölt tnek ki. 
ahol a/ ámsitás a hét két napián. 
kedden és szombaton iiziietö az arra 
jogosult iparosok (kereskedők) a taó 
A légi árusítóhelyek hesziintetésével 
hatály ukat vesztik a kiiónibózö ipa tó 
piacokra kiadott át usitási ingedé v ek 
is. Az elsőfokú iparhatóság felhívja az 
muri hetivásár látogatásiból érdekelt 
iparosokat, hogy árusítási igazolvány - 
nva való ellátás céljából inaiig /dí­
ványaikkal d. e. 9 II óra között a. 
elsőfokú iparba tó-ág hív it is helyi 
ségében (Kossuiih-utea 2d. sz. ióid- 

szilit 39. sz.) aulai inkább ieleipeiKk 
meg. mert a hatóság minden vá nri 
impon az árusítókat ellenőrizi:: ingj 
s az árusítási igazolványt felmutatni 
nem tudókat az árusítástól el fogja 
tiltani.

A Debreceni Kereskedelmi Al­
kalmazottak Egyesülete értesíti a tag­
jait. hogy a tagsági és könyvtári iga­
zolványaikat saját érdekükben mi­
előbb váltsák ki. JelcntkcziV lehet na­
ponta az cgyesű’iut hivatalos helyisé­
gében. Eerencz József-ut 8. szám 1 
emelet fi- 8 óráig, a hivatalos órák 
a! öt. Az elnökség.

Évzáró ünnep a zsidó rcálglm 
náziiimban. A zsidó reálgimnázium­
ban itmiiis 29-én. héttőn 10 órakor 
levz az évzáró ünnep a fen tar tó hit­
község tanácstermében. Az évzáró 
ünnepre a -/ülőket", az érdeklődőket 
ez utón is megliivía az igazgatóság.

BERETVAS PASZTILLA a legmakacsabb feifáiást is elmulasztja
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1925 Junius 28.

Belratás a kereskedőtársulatl 
polgári fiúiskolába. A kereskedő- 
társulati polgári fiúiskolában az 1925 
—26. iskolai évre a beiratkozás jú­
nius 30-tól iunlus 4-ig tart. A pótbe- 
irás szeptember 1-én és 2-án lesz, 
minclenik napon 8—12-ig. Bővebb tá­
jékoztatás az iskola hirdetőtábláján.

— Vöröskereszt közgyűlés. A ma­
gyar vöröskereszt egylet Debrecen 
városi választmánya ma., junta 28. 
napján vasárnap délelőtt fél 12 órai 
kezdettel a városháza közgyűlés; ter­
mében (emelet 1. sz.) tartia évi ren­
des közgyűlését, az elnökség ezúton 
kéri fel a tagokat, hogy a közgyűlé­
sen minél számosabban megjelenni 
szíveskedjenek.

— Felfrissítik a nyúl- és iácánállo- 
niáuyt. Á földmivelésügyj miniszter 
körrendeleté alapján felhívom a Deb­
recen sz. kir. város törvényhatósága 
területén lévő vadászterületek tulaj­
donosait és bérlőit annak bejelenté­
sére, hogy a nyúl és fácán állományuk 
kívánatos vérfelfrissitése és szaporí­
tása céljából Ivanaránv szerint meg­
jelölve. értékmegtérités mellett neve­
zett vadfajokból mily mennyi-égre 
volna szükségük? Az adatokra egye­
lőre csupán tájékozódás végett van 
szükség, de amennyiben a jelzett cél­
ra élővad juttatásának lehetősége meg 
lesz, a darabonkénti ellen érték a szál­
lítási költségeken kivid 10—15 arany­
korona körül fog mozogni. Dr. Ma­
gosa György polgármester.

— Testnevelési oktafókéozö tanfo­
lyam. Ilajdnwirmegye és Debrecen 
város törvényhatósági testnevelési 
bizottságai június 20-tól augusztus hó 
2-ig egy oktatóképző tanfolyamot ál­
lítanak fel. Ez utóm szólít,a fel külö­
nösen a sportembereket és volt tar­
talékos tiszteket, hogy a tanfolyamra 
jelentkezzenek. A tanfolyamon a fog­
lalkozás d. e. 7 órától 11-ig és d. u. 
2-től 6-ig tart és annak sikeres el­
végzése esetén utólagosan napi 55,000 
korona tiszteletdijban részesíti a bi­
zottság a hallgatókat. Tanfolyam 
hallgatóinak kötelezni kell magukat, 
hogiy a testnevelési bizottság meg­
határozott díjazása és feltételei mel­
lett az év 6 hónapján keresztül leg­
alább heti egy délutánon vagy vu-ár­
nap délelőtt 3 éven keresztül, mint 
testnevelési oktató működni fognak. 
(Jelenleg a tiszteletdij 2 órai foglalko­
zásért 45.000 koronia.) Jelentkezést 
(esetleg bővebb felvilágosítást) ad a 
testnevelési felügyelőség hétköznapo­
kon d. e. 9 órától 11-ig Vármegyeház 
30. sz. szobájában.

— Az izr. pogári leányiskolában 
a .behatások f. hó 29. 30-án, julius 
3. és 5-én tartatnak, naponta. 9—12-ig. 
Az újonnan jelentkező tanuló köteles 
születési anyakönyvi kivonatát is be­
mutatni. Az igazgatóság.

— Szerelmes az egész világ — 
Ilyen lesz a te képed is. — ha Var­
gánál készül fotográfiád. Piac-u. 43.

— A kárpátok gyöngyének méltán 
nevezett Trencsónteplic gyógyfürdő 
te'jes üzemben vári a n magyar fürdő- 
ző közönséget. A nheutmitikus bántal- 
makban szenvedőknek csodás gyógy­
helyet és páratlanul szép (nyaralóhe­
lyet leient Trencsónteplic.

— Vizsgál jutalomkönyvek óriás 
választékban 7350.— kor.-tól feljebb 
kaphatók Hegedűs és Sándor rt 
könyvkereskedésében, a Itiposta mei 
lett.

— Margit-fürdö uszoda árai: Uszo­
dajegy 10.000 K. Havi bérlet 180.000 
K Köztisztviselőknek 8000 K. Havi 
bérlet 150.000 K. Fiizefiegyek 20 drb. 
160.000 K. DUE tanuló- és gyermek­
jegy 6000 K. Havi bérlet 120.000 K.

iJfBRi.C/ÍAI t i fiül; í ! KA U.ISAü

JOSS
Oroszlán védjegyű

INGEK
gyári árban kaphatók

Wernernél, j
Piac-utca 72. sx.

— Esperanto levélpapír kapható 
Keszthely és KronOyjtz napirüzletében 
Szentanna 2.

— Perzsaszönyegelt legfinomabb 
kivitelben bármilyen méretben kap­
hatók. megrendelhetők Jabtonszkvné- 
nál. József kir. hercez-u. 40.

— Molykár ellen siessünk biztosí­
tani Végh szörmeáruházkiiban, Piac­
utca 4.

Précz. kárpitos. Hatvan-u. 41. 
Raktáron mindenféle kárpitos mun­
kák nagy választékban.

— Ivott már Kristály vizet? Min­
denütt kapható!

— Krisch Károly cseréokályha rak­
tára Debrecen. Piac-utca 89. Telefon 
12—18.

— Legújabb francia divatlapok:
Vogue 30.000. Jarditi des Modes 
24.000. Casaques 96.000. Croquis Pá­
risién 100.000. Paris Elegant 70.000. 
L.'Art et la Mode 24.000. Le Chic de 
Paris 20.000. Bade saison 50.000, La 
Femme Mondain 100.000. Elegances 
d'Été 135.000, Les Modes d’Été 60.000. 
Hb. stb. valamint külföldi szépiro­
dalmi lapok: [.'Illustration 30.000, 
Grapiiic 36.000. The Sketsch 45.000. 
stb. Kaphatók Hegedűs és Sándor rt. 
könyvkereskedésében a főpo'-'-ta mel­
lett.

— Debreeenszkv kárpitos Halköz 
Raktáron mindenféle kárpitos mun­
kák nagy választékban.

— Tükörgyártás, üvegcsiszo­
lás, kirakatok tükrözése. Sipko- 
vits, Sziv-u. 14—15. Telefon 356 

— Minden kereskedőnek, vállalat 
iifk. részvénytársaságnak stb. nélkii 
lözhetetlen a most megjelent ,Az 
államháztartás egyensúlyának helyre 
állításáról szóló 1924:IV. t .c. alap­
ján kiadott rendeletek". Hív. kiadás. 
Ara ezer korona. Kapható Hegedűs és 
Sándor r.-t. könvvekereskedésében a 
föposta mellett.

— Úszni tanulhat a Margit uszodá­
ban, tandíj 60.000 korona.
- ...... . - .-^^,..jsj<*iiieasrs«3ewH
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j MŰSOR:
VASÁRNAP délután: t'rasqulta. Este: 

Antónia. Kardoss Géza utolsó fellé­
pése.

HEJ EÖ: Marien grófnő. Murkovics 
Andor bucsufellépése.

KEDD: Mágnás Miska. Kovács Terns 
vs Unger István bucsufellépése, 

SZERDA: A postásán és a húga. A 
karszemélyzet jutalomjátéka.

Rolkó József
Szombaton este utoljára lépett fel a 

Csokonai-szhuház színpadán, amelyen 
három esztendő alatt annyi jelentős 
művészi sikert ért el: Rolkó József 
megválik a Csokonai-szinház társula­
tától s vele együtt az utolsó tagja is 
eltűnik annak a gárdának, amely há­
lom esztendővel ezelőtt a friss tehet­
ség feltörő erejével, a fiatalság lelke­
sedésével és tiszta művészi szándékok 
megvalósítására való törekvéssel je­
lentkezett a Csokonai-szinház színpa­
dán. Múltja alig volt ennek a fiatal 
gárdának, — túlságosan is fiatalok 
voltak — és Rolkó Józsefnek sem 
volt, iaki a Csokonai-szinház előtt csak 
a székesfehérvári Vörösmarty-szin- 
háznak volt egy évig a tagja, de a 
jövendő Ígéretét hordozták magukban. 
Rolkó József sokat valóra váltott 
ezekből az Ígéretekből, azokat a. hely­
zeti energiákat, amelyeket a Csoko­
rul i-szinház színpadára hozott magá­
val, három esztendei becsületes mun­
kával aktiv erűkké fejlesztette ki, el­
mélyült és színesedett, határozottabb 
és szabadabb lett a művészete: Rolkó 
József Ígéretként lépett a Csokonai- 
szinház színpadára és teljesedésként 
távozik onnan. Eejlődése nem volt 
egyenes vonalú, aminthogy Rolkó Jó­
zsef nem tartozik a. teljesen könnyed 
szinészegyéniségek közé, akik virtuóz 
módra tudnak belehelyezkedni minden 
■"lakba. Rolkó robusztusabb, súlyosabb 
szöveti! egyéniség talán ez. ma­
gyarázza, hogy egy időben vonzódott

a tragédiához is — és az ilyen szi- 
j részi egyéniségnek időbe telik, míg 

megtalálja önmaga lényegét. Hozzáse- 
I gilette éhez egy másik jellemzője: a 
j széles, nyílt kedélyesség, valami 
! olyasfajta darabossággal, amelyben a 
I nehézkesség gráciája van meg s Így 
I lépett Rolkó József a Csokonai-sz.in- 

ház színészeinek abba az előkelő so­
rozatába, amelyből a magyar szir.pad 
legkitűnőbb vígjátéki színészei kerül­
tek ki. Eleven humor vara benne, a 
mely finom mosolyra késztet s nem 
bizonyos, hogy ebben a mosolyban 
itincs-e egy csöppnyi elérzékenyülés 
is, a csöndes lira megérzésén, amely 
az éle mögött húzódik meg. Kolduló 
barátot játszott egyszer Rolkó egy 
Gárdonyi-darabban és széles szláv ko- 
iKMtyáiia megelégedetten bólogatott, 
vidám derűvel: alig lehet elképzelni 
jobb illusztrációját a boldog szegény­
ségnek, mint ezt a melegséggel, ke­
déllyel és tréfával teli figurát s aligha 
van figura, amit Rolkó József annyira 
maradék nélkül ki tudott volna tölte­
ni, mint ezt. Mert ez Rolkó József, a 
nzmesz: egyszerűség, melegség és ke­
dély. Vígjátéki stílusának ereje nem 
a pergő gyorsaság ellenállbatalan sod­
ra, hanem a súlyosabb filozofál gatás 
csöndes derűje, aminthogy Rolkó Jó­
zsefnek, a drámai Színésznek, egyik 
legnagyobb erőssége a reflexió. So­
kat és sokfélét játszott három esz­
tendő alatt drámában is, de főként a 
rezontiőrszerepekben tudta érvényesí­
teni egyéniségének ezt a ma oly rit­
ka tulajdonságát. Három esztendő 
aiatt megnőtt Rolkó József a Csoko- 
nai-szlnház színpadán-, jellemábrázoló 
tehetsége tudatosabbá vált, eszközei 
megfinomodtak, gazdagabbak lettek 
és csak sajnálni lehet, hogy kifejlődé­
se után elhagyja a Csokonai-szinház 
színpadát, amelyen pályája jelentős 
stádiumokhoz érkezett. Az a szokat­
lanul meleg ünneplés, amelyben ma 
eHi búcsúja alkalmával részesítették, 
bizonyság rá, hogy a közönség is 
előbb vagy utóbb, de viszont kívánja 
látni ezen a színpadon. (bl)
I (W

A színházi iroda hírei:
Fasquita, Lehár legalább sláger- 

operettje olcsó délutáni helyárakkal 
ma, vasárnap az eredeti kiosztásban.

Bordy Bella a Frarquita délutáni 
előadásán is táncolja szenzációs si­
ker! balettegyvelegét.

Olcsó helyárakkal ma este Antónia, 
j ■■zez.on slágere.

Kováts Terus és Kardoss Géza mu­
lat Magyar! kíséretével az Antóniá­
ban ma este.

Utoljára lép fel az idényben ma este 
Kardoss Géza Antónia Kovácsy Béla 
szerepében, mely alakításával Buda­
pest közönségét is meghódította.

Markovits Andor búcsúzik hétfőn 
Kálmánjába:!. A közkedvelt fiatal uiii- 
Kámánjában. A közkedvet fiatal mű­
vész először játsza ezt a nagyszerű 
szerepét és hír szerint a közönség 
élénk ovációkban részesíti a kedven­
ceinek egyikét, aki ho?szti éveken át 
szerzett neki kedves, mulattató esté­
ket.

Óriási érdeklődés nyilvánul Kováts 
Terus és Unger István, ,i színház sók 
éven át kedvenc milvészpárjának 
keddi búcsúja iránt. A mii vészpár vi­
szonozni óhajtván a debreceni közön­
ség ritka kitüntető Méretétét, minden 
jegyhez egy autogrammos fényképet 
juttat hálája jeléül.

Szenzációsan jól fog mulatni és ka­
cagni a karszemélyzet jutalomjátékán 
szilire kerülő Postásfiu és a buga 
nagyszerű bohózatnál. Az ügy iránt 
való tekintettel az egész társulat 
részi vesz az elöadá'on

Biztosítsa jegyét jó előre a karszie- 
mélyzet szerdai jutalomjátékára.

Az olcsó helyárak érvényesek a 
karszemélyzet szerdal jutalomjátékára

Mozgószinházak:
VÍGSZÍNHÁZ: A leghíresebb ma­

gyar színészek: Bercellv Magda, Kiss 
Ferenc főszereplésével ..Két és fél 
jómadár“ regényes történet 6 felvo­
násban és „Pllottl szerencsét próbál" 
vígjáték 6 felvonásban. Hétfőn: Vir­
ginia Vally főszereplésével „Szivek 
doktora" filmiáték 8 felv. és „Szőke 
veszedelem" vígjáték 5 felvonásban.

URÁNIA: „A kétarcú mandarin" 
kalandor történet 6 felv. A kettős, fő­
szerepben: Owen Moore. Kísérő: „Hí­
vatlan vendég" burleszk. Hétfőn: A 
Sascha filmgyár legújabb alkotása 
„Hamu al Rasld" Mary Kid főszerep­
lésével.

..METEORBAN" vasárnap „A 
brooklvni árva“. Amerikai attrakció! 
Besi Love-vel a főszerepben. Előadá­
sok 3 órától.

SPORT
A DUE országos versenye
A Debreceni Úszók Egyesü­

lete vasárnap délután fél 5 óra­
kor rendezi meg országos uszó- 
versenyét, amelyen Eger világ­
hírű ttszógárdá.ián kiviil a NSC, 
a CsAK, Qyőri Hungária, Ny. 
TVE, Tokaji SE és a DUE és 
DEAC versenyzői indulnak. 
Százhetvennyolc nevezést ad­
tak le a DUE versenyére, 
amely kiváló sporteseménynek 
Ígérkezik amellett, hogy látvá­
nyosság szempontiából is érde­
kes lesz. Az országos nyílt szá­
mokban Bitskev. Bárány, Sig- 
ritz. Jung, Ullrich. Soós, Szent­
király!, Szesztav és Horvátth 
vívnak kemény küzdelmet, a 
hölgyversenyekben Dénes Irén, 
Siposs Manci, Korányi Ilonka, 
Sághy Iltis és Weichinger Bős- 
ke a legerélyesebb indulók, a 
vidékiek részére kiirt ver ser 
nyékben Vértessv DUE és Ta­
kács DEAC vetélkednek a töb­
bi vidéki város úszóival. Az if­
júsági versenyekben rendkívül 
népes mezőnyök Indulnak, szép 
sportot Ígérnek a staféták és a 
műugrás, amelyben Kellner Ká­
roly, a DUE bajnok míiugrója 
is indul. A versenyt Eger— 
Debrecen vizipóló mérkőzés 
fejezi be.

A keleti kerületi atlétikai baj-
nokságok vasárnap és hétfőn 
két napos viadal keretében ke­
rülnek eldöntésre Szolnokon. 
A szénior atléták igen jó formá­
ban vannak, úgy hogy több ke­
rületi rikord megdőlésére van 
kilátás. Szántó DTE a 200 mé­
teres síkfutásban. Bácsi MHSE 
gerelvvetésben, Barcsay és 
Qyulay DEAC az 1500 méteres 
síkfutásban és Rockenbauer D. 
OASE a diszkoszvetésben ké­
szülnek rikordjavitásra. Az if­
júsági bajnoki viadalon is jó 
eredmények várhatók.

8 napig!
Arany Bika Divatház

Bika-épületben.
Szezon cikkei kőzzül

divatos grenadinjait
mélyen leszállított

árban árusítja.
Kedvező részletfizetési

feltételeket is nyújt.

estjJfc.
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Debreceni csanatuk vidéken.
Vasárnap a DKASÉ Uifelicrton 
játszik, a DVSC Karcagon a 
KIKSÉ-vel. a DRAG Berettyó­
újfalun a BUSE-val játszik ba­
rátságos mérkőzést.

Megtartják az Észak Kelet 
mérkőzést. Julius 5-én Debre­
cenben mégis megtartják az 
Észak- Kelet válogatott mér­
kőzést. mert az Észak Nyugat 
serlegdöntő mérkőzést későbbi 
időpontra halasztották. A szé- 
nior válogatottak előtt a két ke­
rület ifjúsági válogatottjai ját- 
szanak revansmérközést.

KÖZGAZDASÁG
Lanvha volt 

a mai terménytőzsde
A tőzsdetanács hivatalos ár­

jegyzése: 76-os tiszai búza 510 
—515.000, pestmegvei és du­
nántúli 507.500—512.500. 78-as 
tiszai 520—525.000. pestmegyei 
és dunántúli 517.500—520.000, 
rozs 410—415.000. takarmány- 
árpa 310—320.000. köles 300— 
310.000, zab 475—485.000. ten­
geri 287.500—290.000. repce
570—580.000. korpa 250—
255.000.

A Magyar Nemzeti Bank hi­
vatalos valutaárfolyamai: An­
gol font 345.000—347.000, Cselt 
korona 2095—2117. Dinár 1211 
—1223, Dollár, 5-ös hí.-tői fel­
felé 70.470, Dollár kisebb banki. 
70.370—71.250. Francia frank 
3258—3282. Lengyel zloty
13.430—13.580. Lei 330—332, 
Leva 499—507. Lira 2506—
2528, Német márka 16.780— 
16.980, Osztrák schilling 9995 - 
10.065, Hollandi forint 28.160— 
28.430, Svájci frank 13.780— 
13.860, Dán korona 13.830— 
13.970, Svéd korona 18.760— 
18.920, Norvég korona 12.100 — 
12.270, Belga frank 3190—3220.

Letört a drágaság
Nagy mennyiségű partiba vett áruk
szenzációs olcsón

kerülnek eladásra.
Néhány cikk tájékoztató árai:

Elszakíthatatlan kafona-
vaszon . 

Mosott silón, 
Menyasszonyi 

vászon . 
Cérna grenad

fehérneműre
K 11,900 
„ 15,800

„ 18,600

„ 23,800

„ 14,350 
„ 39,700 
„ 22,500

„ 33,500
Rögtön jöjjön és személyesen győzöd-

8ín meg az árak meglepő olcsóságáról.
rlásl választékban női és férfi szövet, 

selyem, libertl, eponge, selyem ruha 
vászon, glottok, csipkefüggöny, ágy- 
teritők és menyasszonyi kelengyék

KERTÉSZ JENŐ
Piac-u. 19. sz.

Voálok, kretonok, delinek 
óriási választékban . 

Férfi Ingek la. anyagból 
Alsó nadrág, erős vászonból 
Női Ing, míg a készlet tart 

kitűnő mosott sifonból

A debreceniek találkozóhelye 
Budapest legelsőrendíl, mo­

dern családi szállója az

István Király szálloda;
VI., Podmanlczky-utca 8. (

Mérsékelt árak, figyelmes 
kiszolgálás, modern be- í
rendezés, központi flltós, 
melegvlzszotgáltatás, lift. (j

A Nyugati pályaudvar közelében. ,

Budapestre utazók figyelmébe!
Csinos egy- és kétágyas szobák 

penslóva! vagy anélkül 
legjutinyosabban kaphatók

Exelslor Pe nsió
Budapest, IV., Papoövelde-ulca 8.

MENEKÜLT ÓRÁS szakszerűen, 
meglepő olcsón vállal javításokat 
Rákóczl-u. 36. sz.

Befőltes és ugorkás üvegek
nagy mennyiségben érkeztek. Olcsó árban beszerezhetők
BLATTNER GYULA “',9
MT Royal-szállodával szemben. — Telefon 468.

1

Mindenféle újdonságok legolcsóbb napi áron beszerezhetők
SZABÓ ÉS ZENGEVALD

rőfös- és rövidáru Üzletében Szent Anna-u. 3.
Costüm és divatos női és férfi szövetek, 
továbbá harisnyák, keztyük nagy választékban.

Építtetők figyelmébe!
Tisztelettel értesítjük az építtető közönséget, hogy az

„Első Debreceni Építő Ipari Szövetkezet“
megalakult. Elvállalja az építkezéshez tartozó minden néven neve- 
zendő munkálatok tervezését, felépítését teljes befejezésig, 
épületek javítását, jókarban tartását, műkövek és műkőmunkák 
elkészítését mérsékelt árak mellett úgy helyben, mint vidéken.
Kandia-utca 4/b szám, bent az udvarban. — Telefon 741.
___ _____________ Meghívásra elmegyünk.

Divat Epcrigok
55,000, — koronától

Ruhaselymek
75,000. — koronától 

Ruhaszövetek 
Szabókellékek 
Rövidáruk 
Harisnyák 
Fehérnemüek 
Fürdőruhák és trikók

nagy választókban

Frank Miklós divatházában
Piac utca 16.

(Alföldi Takarék-palota.)

Másotítitkőrl
minőségben azonnal 
alkalmaz nyegfelelb gya­
korlattal és összekötte 
lésekkel biró biztosítási 
szaktlsztvlselöt a Hungária 
Biztosító itteni vezérügy 

nökaége, Piac 38.

Paplanvarrodámban
készülnek a legmodernebb paplanok. 
Villanyerővel frissítve és tisztítva.
OEBRECZENI, Kessuth-u. 11.

Weisz Ferenc asztalosmester
Fürdő-utca 4., bejárat 
közvetlen a Margit fürdő után.

Készít elsőrendű mübotorokat, egy­
szerű bútorokat, üzlet- és irodaberen­
dezéseket, épületasztalos munkákat.

Telefon 10-89.
a—üMBaw wiwsnniiiniiai husi dwh

Takács Imre
hangszerkészítő

Zongora hangoló.
Orgona és Harmonium 

Javítást vállalok
Piac-utca 56. sz.

Farkas Bella utóda
plissé- és gouvré-intézete

Debrecen, Külsövásártér 18., 
Arany János-utca végén.

Fournér
épület- és butorvasalások
Bészler Lajosnál

Széchenyl-u. 2.

Fa- és vasbutorokaf
épület- ás kertlbutorokat 

fényez és mázol Jutányosán
BALLÓ KÁROLY festő 

Csapó-utca 49.

456/1925. vh. sz

Árverési hirdetmény.
A debreceni kjr. iárásbiróság 1925. 

Lk. 10449. végzése folytán Apolló 
mozgósziiiház 3.000.000 K tőke és já­
rulékaiból álló követelésének behaj­
lása végett 1925. évi iunliis lió 30. 
napján délután I órakor Debrecen, 
Bethleii-ntca 10. sz. 1 lázban elárvere­
zem azon 12.000.000 koronára becsült 
ingókat, melyek a debt eeeni kir. ,iá- 
rásbiró ág 6915—1924. sz. végrehaj­
tást rendelő végzése akipián a 925. 
Dk. 10449. sz. végrehajtási jegyző­
könyvben 3 4. tétel alatt le és felii!'- 
bgln.va lettek, n. ni.: liintók. szeke­
rek.

Debrecen. 1925. innins 6. napján.
Rosner Imre 

klr. bír végrehajtó.

-HÚZÁS, TÖMÉS
és műfogak

\ JÁNOS fogműterme
Darabos-utca 18.

2 (Kollégium mellett.)

I Legszebb ebédlők, hálók, uri- 
szobák, bőr, góbién garnitúrák 

leszállított árban kaphatók
Szántónál,

Színház-átjáró.

Műhímzést,
gápazsurozást, gombáthuzást vállal
Nagy Gyula műhimző

Bíka-bériiáz.

Gummi-
kabát

női és férfi, óriási 
választékban

olcsó gyári árakban:
Férfi gummikabát K 300,000 
Férfi és női g, kabát „ 390,000 
Férfi double (2 réteg 

, közölt gumírozva) „ 550,000 
Férfi és női szövet 

felsővel , , „ 580,000 
és minden árban.

Szőnyeg, linóleum, 
függőn yök, á t vei ők, 
bútorszövetek óriási 

választékban. 
Viaszkos vászon és 

fadiói i n öle u m 
viszonteladóknak nagy 
áré ttged itt ény nt eile tt.

Linóleum áruház
HAAS LIRÓT

Ferenc József-ut 58.,
Megyeháza mellett, Telefon 963,

E heti könpujdonságok:
Újhelyi: A szenzációs regény 41200. - 

j Jean Rasneau: A sargosi
dráma 16800 —

I Pupp Viktor: Arcképek a ma­
gyar zenevilágbó! 29400.—

i Kankovszky: Az ökölvívás 
! művészete 29400.—
; Thirring: Dalok és Mesék 36750.— 

Wells: A gyémántcsináló 7350.— 
Carlyle: A gyémánt nyaklánc 7350.— 
Rouquette: A nagy fehér 

csönd 33000.—
Weszcly: Nagy paedagogtisok 89000 — 
Mihály: Az automobil (uj kiadás)

76000.—
Kaphatók:

Hegedűs és Sánrior $ví,
könyvkereskedésében, a föposta mellett 

Telefon ■ 54

Margfit-füriő uszmda árai:
Uszodajegy

„ Köztisztviselőknek . 
Füzetjegyek (20 drb) 160,000 K.

. 10,000 K 

. 8,000 K
D. U. E Tanuló-

Havi bérlet ..... 180,000 K
Havi bérlet ...... 150,000 K
és gyermekjegy OOÖO K. Havi berioí 120,000 K. 
"■Wtoaowetíwrti# mmmmmmmmmmmammmm
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Útleveleket 1

leggyorsabban és legolcsóbban * 
vizumoztat I

Máv. II. Meneljegyiroda ■
Piac-u. 56. Telefon 12-03. I
Bél­ és kOlföldi fürdők k 

képviselete, f

I Vasúti jegyek kiadása | 
reggel , .7 tői este 9-lfl 1

.fcWJ «»-.■■■■•• •

Kötéláru üzletemet
Petőfi-tér 4. szám alatt 

megnyitottam.
KllUnö anyag. Jutányos árak.
Viszonteladóknak árengedmény ! !

BOfiDÁNY SÁNOOR, kötélgyártó.

Női kalapok
legolcsóbban beszerezhetők

Lauer és FüSöp
kalapszalonban Rákóczl-utca 9. 
Ugyanott alakítások Jutányosán, leg­

újabb modellek után.

Feszmeróket, delejgyuj- 
tokat gyárt, javít, Bosch 
mágnesek összes tarto­
zékai gyári arban besze­
rezhetők Földvári, 

Debreceni I,1,Elektrotechnikai gyaratan 
Széchenyi-u. 55. sz, Teleton 168. sz.

Megérkezett
és ismét mindenütt kapható a

Kristály és a 
Szent Margit

l
szénsavas
ásványvíz.

I RAKOVITS és NYÍRI
mUbutor- és épület-asztalos műhelye

Szent Anna-iitca 35.
BÚTOROK állandóan 

raktáron.

Polgári és egyensapka
készítő Kotrás László 

Debrecen, Piac-utca 89.
Kész sapkák raktáron.

ISM

Debreczeni Faipar rt. városi üzlete
Király-utca 4„ szám.

Eredeti gyári őrben bocsátja a m I vevtiközönség mi 
delkezésére saját készilménvü ás plismert legjobb mínó égü

háló, ebédlő, irodai és konyha bútorait.
Rendelésre készít a megrendelő vagy a gyár tervei alapján
mindenféle lakberendezést a legszebb kivitelben

Előnyös fizetési feltételek !
o©oloooaoo oí>ooooo'<>oo<»<»«»€>ooi»

2 Molnár Oszkárt csak az udvarban keresse o
* az Egyháztér 4. szám alatt, rt
x hol írógép-, varrógép-, gramofon-, gyermekkocsi, * v kerékpár javítást vállat szakszerűen, olcsón *
0 Mindenféle alkatrészek raktáron. V
ö Telefon : 13 33. MOLNÁR OSZKÁR műszerész. 0
tooa oooo«>oooooo<>oö<>ooc><><>o»

fest LENGYEL tisztit
mindennemű férfi és női ruhát szépen és legolcsóbban

Csapó-utca 28. ________
mmcmimumr tx^^m^mame^ímaxemsaamfaamamKsmemmmmaí

A legszebb fürdőcikkek legolcsóbban

Havas harisnyaáruházában
szerezhetők be Bádogos-utca 1., (Tisza-palota.)

| Fiitdoruhák, dresszek, íiirdököpenyek és flotíiranyagok óriási választékban,
Selyem harisnyák minden színben 
39 ezer koronáért újra kaphatók

Wem

; : r i Hideg ráfhuzás gépen
i i olcsóbb, jobb, mint az eddigi, a talpat

"rm u,:i’ - i,,,,v i,|a"k,-sz Nii"dcn"
! 1 kinvk órdeke, hogy meggyőződjön róla.

Nagy raktár kész kocsikból.
NEULÄNDER KOCSIGYÁRA

Erzsébet-u. 28. Telefon 11-47.

I

Kerékpározók l
Próbálják meg csak agyser 
kerékpár és alkatrészek 

vásárlását és javítását
hagy műszerésznél

Simon ffy-utca 19.___

Minden kereskedőt, 
vállalatot érdekel az uj 

mérlegvaiódiságról
a kereskedői mérleg valódisá­
gának helyreállítása tárgyában 
kiadott 4200/1925. V. M. rende­
let és a kereskedelmi törvény 
ezzel kapcsolatos rendelkezései. 

Összeáll il otta
Dr. Niedermann Zoltán,

Ára 12,000. korona. 
Kapható:

Hegedűs és Sándor r.-t t 
és Ac/éi Äntiquariuma

könyvkereskedéseiben. í

Legfinomabb kentébe tört olajfesték, zománcok 
és lakkok nagy raktára.

Cséplésre
olaj, hengerolaj, gépzsir (tavotta)

kaplialó

a BERGER-féle
festéküzletben, Debrecen, Csapó-u. 10.

Mentőszekrények
minden kivitelben, alkatrészek külön is beszerezhetők

SCHÖN SÁNDOR
OEBRECZEN. PIAC-UTCA 14. Csapáj-Mtc» »árok.

kaztyü-, k 61 $ z e r- es 
orvosi mUszertárában

tESM

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy a litmsz temetkezési vdllolattól
megváltam és

saját temetkezési vállalatot
alapítottam Előzékeny kiszolgálás és olcsó árak 
mellett temetéseket elvóllcilok.

A nagyérdemű közönség pártfogását ktn

Jancsó Kálmán asztalosáru- és íakoporsó-gyára.
[ vlV|, ós (elvevő iroda Dubröcen, Bárcziu. 3. I eleton 10 dó.

; Szeplő, Májtól!, Pattanás
es más arcbantalmak ellen használjon

„KORZÓ ÉVA“
arckenőcsöt és szappant.

I Francia parfümök,
• kölnivizek, púderek
\ és egyéb különlegességek.
j Higany, Kreolin, Kötszerek, 
\ Patkány- és egérirtók stb.
f legolcsóbban szerezhetők be a

Korzó Drogueriában
Piac utca 42

Szírek uriszabőhoz
' divatos angol szövetek érkeztek

Szent Anna-u. 1. Telefon 509.

FESTÉKET,
padlólakkot, brunolint, terpen­
tint, firniszt, zománclakkot és 
minden színű porfestéket ki­
váló minőségben, nagyon olcsón 

vásárolhat
STERN festéküzletében, 
Piac-u. 10., a Bikával szemben.

Nedves falakat
tökéletesen elszigetel a

„Biber“ anyag.
Kapható Kemény mészktraskedőnél 

Deák Ferenc-u. ?4. telefon 14 34

Mátbéi János
vízvezeték, csatornázás és 
fürdőberendezési vállalata

Csapó-u. 24, Telefon 321.
Mindenféle

bádogos munkát
tervszerűen készít és Javít

Keresztúri István
bádogosmester

Hunyadi-utca 10. szám.
ni—■■iiiinumi heiiMimiin inn i un ,

Uj és használt kocsik
állandóan raktáron.
Uj kocsik megrendelését, ócska kocsik 
javításéi es fényezéséi legolcsóbban 
vállalj« GYULAY kocsigyártó, 

HATVAN-U. 34.

Wiener Dezső
épület- és géplakatos 

PIAC-U+CA 56.
Olcsón vállal takarék- 
tűzhelyeket és minden­

nemű íavitást.

weaa

a könyvpiac szenzációja!
A legolcsóbb könyv!

HUGÓ VIKTOR
halhatatlan regénye

A nyomorultak
Művészi fordítás I

A klasszikus Regény táv békebeli 
kiállításában '

A négy vaskos kötet ára
mintegy 1700 oldalon 73,500.

Kapható:
Hegedűs és Sándor rt. 
és Aczél antiquarlum

kUnyvkereskedétében,
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Mandel József
kárpitos. Miklós-utca 31.
Hencserek, díványok tokióion 
Megrendeléseket javításokat 

olcsón válla!

FIGYELEM! a készlet tart!
Hogy a n. é. közönség olcsón hozzá- 
juthason, raktáron levő ripsel bevont

SEZLONOK
mélyen leszállított áron kaphatók ; 

Précz kárpitos, Hatvan u. 41.

Uj szíjgyártó üzlet
Hunyadi utca 13.

Kész lószerszámok.
Bőrtlsztltó éa fényesítő szerek 

állandóan raktáron.
Javításokat Jutányosán vállalok.

VÍZVEZETÉK, csatornázást,
valamir t központi fűtése k beren­
dez sét és j vitását olcsón vállalja

NÉMETH LAJOS
szere ömest;r Kandia-utca 9. 

Telefon 999.

Kocsigyártó műhely! 
Tenkey János

Hatvan utca 68.
Vállalja uj és hasa italt 

kocsik javítását.

Keztyűk készítése
és javítása olcsó árak mellett

Kossuth-utca 58.

Mindenféle bútorok,
gyermek kocsik, kerti 
nyugágyak nagy választékban.

leszállított árak mellett
Fenyvesi bútoráruház

Kőtemplomnál.

Tűzhelyek
készítését és javítását felelősség 

mellett vállalja

KRAMER műlakatos
Hatvan-utca 4.

Vízvezeték
szereléseket, csatornázási munkála­
tokat és javításokat jutányosán készít

Nagy József szerelő,
Burgondla-utca 1.

ERNSZT JÓZSEF
FASZOBRÁSZ

DEBRECEN, SZÉCHENYI-U. 42.
Készít művészi klzltelben, szolid 
árakon, mindennemű IparmUvé- 
szetl tárgyakat s fali karokat, fa- 
csillárokat, kandelábereket, kép 

kereteket.

/’\

Lakatos műhely
Cserepes utca 6.

PAPP GYULA
vállal minden mülakatos vasműnkét
olcsó ár mellett. Kész tűzhelyek kaphatók.

Mindenféle bútorokat, 
ajtókat, befelé nyíló és 

ki- benyíló ablakokat, 
gyermek sportkocsikéba,
mélyen leszállítóit gyári áron 
raktáron tartok. Megrende­
léseken igen jutányos árban 
és előnyös fizetési teltételek 
mellett vállalok.
JANCSÓ KÁLMÁN

asztalosáru gyára
Debrecen, Simonyi-ut, Bárczl-u. 3. sz. 

Telefon; 10—35.

ffKKWPCZENf FütitfFlTPN tJjfUTi

100 millióra
^*7® tűzkár ellen a VILÁG

Ingyen és díjmentesen
biztosítja minden magyaror­
szági előfizetőjének ingóságait

Fizessen elő
a VII,Ár. politikai napilapra A VII.ÁC. a leglartalmasu!>)>, 
legnívósabb és legjobban értesüli napilap Krtesulesei meg 
bízhatók, külföldi liirszolgűtatail minden világvárosban sajut 
munkatársai látják el. Cikkeit a legjobb magyar publicisták

írják
Előfizetési árak : l hóra 60.000 K, negyedévre 180.000 K.
Uj előfizetőknek rögtön megindítjuk a lapot, az előfizetés 

csak július 1-től számítódik.

További 100 millióra ingyen és díjmentesen
betörés ellen, *....
VILÁG kiadóhivatala, Budapest, VI., Andrássy-ut 47.

Í2!L2 WOODSTOCK
gyors-irócjóp!az elektromos 

üzemű amerlknl
Világ-
szenzáció

Bemulalja: Hegedűs és Bory irodagépei; szakvállalata. _ 
Debrecen, Király ulca 4. szám. Telefon 8-75.------------------ geai'

ALAPÍTVA rorr 1878.

Gazdasági kocsik. 
Luxus hintók. 

Javítások.

RIESZ HENRIK
kocsigyár, Debrecen.

f Szénsavval telített

vizet igyunk
üdít frissít

Megrendelhető

Márkus Jena Hatvan-utca 22. Teiefon: 14,

Heti Részletfizetésre 1 Havi
vásárolhatnak hitelképes egyének férfi és női szöve­
teket, vásznakat, damast árut, paplant, ágyteri- 

tőt, divatcikkeket
Friedmann Ferencnél, Vár-utca 2. (udvarban.)

Ruhofestésben, tisztí­
tásban és mosásban

utolérhetetlen
|jj ß Arany ISiko, mozi-bejárat.

Értékesebb ruhákat felelösséflfjal 
vállal.

Ócska tankönyvekért
legtöbbet fizet

Aczél Antiquarium.

r <•< •• :

ÍWti liwlilS 2S’

MíHÉM

ÉRTESÍTÉS.
Értesítem n m i közönsí get 

bogy az eddig Dumán ás Őrosz- 
‘">g alatt vezetet! poszlóüzle- 
temet saját cégem alatt 
‘,'«:t)bí helyiség mben, Józsul 
klr herceg-utca 3. (Blka- 
bérház) helyeztem vissza 
1 o w a legújabb divatu gyapjúszö­
vetekből, úgy, idén mosóárukból 
lilszterokből nngy rákién iariok 
legolcsóbb árak mellett. Maradékok 
minden elfogadható áron kaphatók.

Pornál) Miksa. 

GYÓGYNÖVÉNYEKET
síékfü-, hársfa-, pipacs , bőd*«- él 
ökörfarkkóró virágot, beléndek- 
maszlag-, fehér üröm- és kerek-' 

mályvalevelet,

anyarozst és kőrisbogarat
*s ™'"den e9V6b gyógynövényt, 
továbbá mustár-, édes kömény- és 

ánizsmagot

borkövet
legmagasabb napi áron vásárol a

„HY0R0FLÖRA“ fi.-T.
Budapest, IV,, Váci utca 20.

Sürgönyeim : ARUNDO, Budapest.

Kérünk mintázott áruajánlatot!

Hálószobák, ebédlők
kedvező fizetési feltételek mellett.

Antik bútorokat szakszerűen javítok
MAROZSÁN, Kút-utca 104.

Harisnyafejelés,
zsinór és paszomány áru 

legolcsóbban
Zsinórgyárban, Piac-u. 32.

Uj órásüzleti
Debreczeni István

Péterfia 8.
Javítást vállalok:.

Hol nyaral Ön az idén?.,,
Lássa el magái egy jo

útikalauzzal.
1 cgtiiabb nyári vasúti me­

netrend. külföldi díjsza­
bások és csatlakozások
f ürdő-vonatok Hb. 20.000.- -

Baedeker: Ober-Italien 180.000.
Unter-Italien 170.0(H).
Von den Aloen

biz Neapel 170.000.
Woerls: Venedig 30.000.

Karlsbad 20.000
Rom u. Umgebung 80.000.

- Marteiibad 40.000.
Salzkammergut 40.000.
Von Nizza bis Spezia 40.0011

- Durch die Schweiz
in 14 Tagen 80.000. -

.. Tirol 80.000.
., Dresden 50.000.

(ii Ívbenv Die Schweiz 160.000
- (Kleine Ausgabe)

Rom 60 000
Oberitalien in

Florenz 120.000.
Rom ii. Neapel 120.000.
Venedig u Unigc -

bung 40.000
Abbazla u. die
Oest Riviera 40.000.—

Meyers: Ostseebäder 120.000.
Centers Í(ihrer: Verona 20.000
Hölscher: Rlieinfiilirer 60.000. -
Der Rhein in IS Tagen 50.000
RosevHz: Magas Tátra 45.000.
Szontagli: látrakalanz 15.000.--
Kapitány Karlsbad 12.0(H).
Velence 7500 —
Róma 7500.
Mécs 7500 —
Hndanesi 15.(HH).

stb stli. stb
Kaphatók:

HegedU# és Sándor rt.
I kflriyukereikedisihen, » főporta mellett. 

I T ctfatoft 84,

'
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ASZTALOSOK ÉS ÉPÍTTETŐK FIGYELMÉBE!!
A Fabehozatali és Kereskedelmi r.-t.-hoz Debre­

cen (Homokkerl, Gázgyárral szemben) érkezett
príma, száraz lucfenyő asztalosáru

és I. rendű száraz gözöit bükkdeszka mindenféle vastagság­
ban, továbbá zár léc és mindennemű építési an vág.

Hognár célokra alkalmas kőris- és szilfa rönkök, 
tűzi la hasábosán és felapritva, bázbozszállitva

A vásárolt anyagok lamegmunkáló gépeinken azonnal 
és olcsón feldolgozhatok,
TELEFON: 13-96. TELEFON: 13-96.

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG
I 
I

|e| vétel |s|
cií\ f ti ró” épe t
Debreceni Mii- 

2482

bt iY darab satut 
megvételre keres 
kőgyár. Fiirdő-tt.

CSALÁDI házat keresek megvételre. 
Cint a kiadóban. 2761

HASZNAI I. de iúkarban tevéi böríe- 
de|ii kocsit keresek megvételre, 
Reietiniíiim \ kínos. Széehcitvi-utca 
-2- 2712

TERMÉNYT minden mennyiségben 
veszünk, pénzt előre folvósiltmk is. 
Hitelszövetkezet, Csapó-n 23 2931

ha pénzének
nőm ellensége, úgy mielőtt 
mindenféle lakberendezési

BÚTOROKAT
beszerezné, okvetlenül keresse 
fel a legolcsóbb beszerzési forrást
Lefkovits butorházat

Simonffy-utca 6. sz. alatt. 
Közvetlen a tejpiaccal szemben.

I•I ELADAS I f i
MÁRVÁNYMOZAIK ccmentl t-pok, be­

tonáruk, sírkövek, mindenfajta cpi­
tén anyagok legolcsóbban heszerez- 
iietök Debreceni Miikőgvárnát, Für 
dő-u. 2. Telefon 10- 93 i852

JÖMINÖSÉQt tégla és cserép Tóth 
és Sebestyén építészek téglagyára­
ik 'I kapható legolcsóbban Meghízott 
Betűs József. Zöldfa-u. 8. 1375

LIP ÍóTtÜ RÓla
állandóan kapható

TÚRÓ ÜZEM, Darabos u. 20.
Telefon 668.

MÁRVÁNYMOZAIK, cementlapok, be­
tonáruk. sírkövek, mindenfajta építé­
si anyagok legolcsóbban beszerezhe­
tek Debreceni Miikőgvárná!. Fiirdő- 
ii. 2, Telefon ló .03. 1354

I.I.ADO ház. Hajdúszoboszló" a köz­
pontban üzlethelyiségnek. magtár, 
góré és egyéb mellékltei yiségek'kel, 
kereskedőnek a leeii.obbait megfelel, 
f t tekezni lehet Hajdúszoboszlón 
Onttinann Sáuvdornái. 2733

TŰZIFA vagontételben és aprítva leg­
olcsóbban beszerezhető Erdélyi fa- 
behozatalánál. Fiírdö-n 2. Telefon 

-J-Q—9S. ___________________1846
JÓMINŐSÉQÜ tégla és cserép Tóth 

és Sebestyén építészek télgagyárá­
ból kapható legoie-óbban Megbí­
zott Betűs József. Zöldfa-u. 8. sz

.------ 1855
HEGEDŰ háromnegyedes és egy nár 

in francia 39-es sevró cipő eladó. 
- Cím a Tiszántúlinál. 2786
I FEJES íiiszerberende/és. jobb mitiő- 

■ségíi ela Cím a kiadóban. 2389
EOY darab' s/.'vo-nvomó szivattn el- 

^ a Debreceni Mü Kőkvíh n;V
Fürdő-utca 2. 2482

H ASZN )L r gép<z|]ak ef dók Pl te ti. 
89.. kereszténiiivt. 2770

EGY hold gviiinölesös. esetleg szóló-
vd dadó. Pcterfia 34. 2922

KAPI AI VI és sámfát jutányos áron
készítek Boros l.aios. Debrecen,
Pásti-II. I 2915

könyvtára, könyv- és ujságolvasá- 
terom Debrecen, Csapó-utca 11., a? 
udvarban UJ müvekben Debrecen leg 
gazdagabb könyvtára. Előfizetés havi 
harminc, biztosíték ötvenezer korona. 
Minden uj és minden régi Jé könyv.

NAGYÉR TÉKÜ .ralik szalun szőnyeg­
gel. kifogást glam karban, olcsóit 

_megvehető. Arany láttos-it 51 2910
ELADÓ teher zománcozott gyermek 

igv. ni. ilcsón. Csemete 11 sz. 2904
I.I.ADO ház. Voinítku-telep. Dontb-ii

23. sz; vg\ „szólta, elfoglalható. 2901
FIMDo vályog, bor. háromnegvedes 

liVgvilii. egy daráló és cgv inészá- 
.... láncos 1 é/tnéileg. Szappanos II.

29110
FINOM -intik valamint használt bú­
torok eladok. Péteriül öl 2891

Tisztittassa, festesse
rul

Wachánál,
ruháit

\ JB.AROMFIK és tojásai, 
bök, eziistnvulak olcsón 

_ I.ihakert. Szekfii-utca 12.

taigalam-
kanliatók.

2812

Négy lapban olvassák az On apróhirdetését, melyet sooo ko­
ronáért felad a Debreezon, Debreczeul Független tilsán 
Hajduföld vagy Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában vagy a 
Heged ns és Sándor R. T. (Piac-u. 34.) vagy az A őzéi i| ru-ik 
(Piac-utca 24.) és a Csáthy-féle könyvkereskedés (Piac-utca 8) 
pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 korona, minden 

további szó 800 korona. Vastagbetüs szó 1000 korona.
W*t téSUhUWMM

\ ARkOGI.P, Vidódi Singer, karika 
hálós, alig használt, sürgősen eladó. 
Hlitván 59. 2780

FN 11 RNA HÓNAI -kassza, irrtet lkai cl ■ 
lenőrző pénztár, sürgősen eladó. 
Cilii a küldőiül atalb.tlii.__ _ 2179

Bz ABADKÉZBÖL el adó a Dudái 
l.zsaíás-utea is li. szánni ház. nugv 
telekkel. Értekezhetni lehet a tuláj- 
dontxssal 1 Budai Ézsaiás-utca 12. 
-Z.) és dr. Alttal Géza ügyvéddel 

_(Piac-utca 63. sz.) 2816
való 

11. 77.
KÖZHPTERMKl RE 

öltőm eladó. Piac-
két férfi 

II. c, a. 9. 
2827

(i\ (>N \ < >R(|, dúsan ia rágott fekete 
ebédlő (terv szeri"t készült) eladó. 
Cint a kiadóban. 2768

KONYHASZEKRÉNY, spór, asztal, 
garnitúra, jégszekrény, szőnyegek, 
lépek sili. eladók. Cint a kiadóban.

___ ___________________________ 2769
RERZSASZÖNYEQ legfinomabb Orien- 

1 hal tinvugból legolcsóbban kapható 
megrendelhető. iavjtásr. tisztítást 

x -’hal Eonuez míjhcLv. Szobuszlé)i-ut
U IF____________ _________  2806

i i ADOM ti IIP. magánjáró kazánom 
«'kori fizetésre, esetleg kiadom bér­
letre. Dózsái' Imre. Hajdúnánás. 2861

Il i uradalmi, töiözetlen. Inüiapszám- 
ra kapható Fiivészkert-utca 8. szám.

2865
l’IOBEE viszonteladásia. bármily 

tnciitívlséghen kapható. Ein észkert 
s. 1 clefon 12 06. 2866

ö" KI VE mid. 2011 kéve kender ol­
csón eladó. Halastó-», lo. 2867

M FII S 31-ig lejárt záogtárgvak. ju- 
lliis lő-éu kerülnek árverésre, ha 
időközben ki nem váltatnak. Zálog­
ház. Hunvadl-n. 14. 2813

1—1 1 mihi mwiiii 1 iMniniimnrT—mwiin■

BÚTOROKAT jól és olcsón 
csak Hausner bulorüzJcté-1 
ben szerezheti be Simcmffy- 

nIca 2 c , Városi-bérház.

FF' lokarha-i; levő kézikocsi eladó. 
Balct-rom-u. 12. 2030

KIADÓ Ele pen 40 katasztrális Imid 
föld. I rtekezni Vígkedvű Mihály- 

\ 2939
RERORMÁT! S trileáttv bö!cscszet 

hallgató, magasabb zenei képzett­
séggel. Debrecenben, ári helyen el­
méleti oktatási válla!rí lakás, reg­
geliért. Akadémiai módszerrel zon­
gorázni haladókat tanít. Esetleg 
lakást keres salát zollgor haszná­
lattal. Ciin a kiadóban. 2943

Gazdák, Cséplőgép­
tulajdonosok figyelmébe I

Zsák- os ponyva szükségleteit 
kolcstmképen, valamint megvételre 
legolcsóbban csak Schlesinger 
budapesti cég debreceni lera 
Katánál MIKLÓS-UTCA 2.

1______ __ szerezheti be.

Id MIO inul vosaii eiy hálószoba hu- 
tor. Hoiivéd-n. 19. 2853

NAGiYFRONTl saroRház. .3 üzlettel, 
tohh lakással, vagvön megosztás 
m;att sürgősen, olcsón eladó, a ven­
déglő 7 szobával azotpal átadó, 
Hadház-u. 13. 2839

E A.ITISZTA németvizsla kölyök ku- 
lv.ik eladók Bavernél. Rákóczi 59.

____  . .......... ....... ........... , 2837
FF ADÓ 1 I ranz-iéle iizemképs 38 ló­

erős villanymotor, gépszóiink, I lá- 
!l aMo S/kt ces. 1 Mull. Mogte- 

kinJhvtő hétköznap bármikor. tasár- 
d c. ID-ig. Csapó-u. 97. 2835

-FAIJUK íistház. bútorok, üvegek, 
luzimimka, elóntomda. plisszé. pré- 
-1'. gomhluizogén. targonca, férfi, 
nő nílianeiniiek urak és használtuk, 
kunos/tás. boroshordók. használt 
edények i 11 lányosán. Böszörményi­
ül 99. V'endöglő. 2832

FLÄDO szőlő .von négyszögöl ezerjó,
1 őréin telepen. Cint a kiadóban.

2829
® r.> ooo00ooöcsi oe
2 PÉNZTÁRCÁT, 0
? bőröndöt, ö
í REDSKÜLT 0
V jól csak a készítőnél vehet ö
0 Feuermann bőröndös 0
9 Piac utca 44. rt
* O O <> O O <> o <’» O «> ®
'FREES egy és kétéves, 90 darab 
■h'-'ó- Fialod) Miklósnál Pi fehértó. 

Micskcptisz ta 2827
' M.iASZFEQYVER 24-es kakasnél- 

Kiilü kdiinő karban eladó. Cím a
J< udoha ■ . i 2826

^ ' t i FI \NVAG. ócska és liáloskoha 
berendezés eladó. Vígkedvű ’ 12.

282.3
GOK \ kaim. ablakok, ajtók geren­

dák. légink eladok. Dégeiiíekl-téi ■>
alatt. _   2881

FI ADÓ 140 darab liba. Jókai-tt. 19.
_______  2877

o I SZOBÁS bekötözhető villa, gyü- 
nőlcsössel eladó. Széchenvi-iit 5.

?876
1 1 M30 Mórlez-u sz. ház, i 

s/<11>a. konyha beköltözhető mellék­
helyiségekkel. lakó jiiitcs. Értekezni 
délután. 2869

111 >N\ EDI EME I ()-aIca linszoilhctes 
Ptm iiicti(cs. masszív. Iiár.omüzohus 
; Lkohfizlietii liáziistQlkem vevőiéit, 
Fik százliarmiue száznegvvenmil- 
F"1 Égi rtek. végleges Uirgvalásra 
li\ ;imni, l.ipuík. >93)

1 x D I VIN 1\ íiiiAL’lmébv G iá ujjuk most 
I»evezetett ívmivii. Posztó szh\ etvin- 
Ket. részletb: is fizethető Hitel<70- 
'• vikez' (ben, Lasnó u. 28, 294»)

Debrecen, 
Simonffy-utca 55.

■mm ss»aa*6ewait6>í@raa
MO I ORKF.RFKPAR. modern. .3 ic 

hességti Trinmpf. lutánvosan eladó 
Ceglcd-u. 16. 289.3

FI ADÓ 2000 liter sámsoni bor, 
kóc/.i-ii. 65. _____ ________

FI ADÓ kerékgyártó 
fúró. esztergapad 
18.

Rá-
2890

műhely, egy 
stbí, Tanltó-u.

2885

Mérleget, súlyokat
hitelesítve javít

BIHARI mérlegkészltS
Miklós utca 18.

|«| KERESLET |«|
’WKrimwm'wvmMsmmmr. tmmnmt m -iiii ny a m i
NYOMDÁSZTANULŐ - két közép­

iskolát végzett fizetéssel felvéte­
tik a Hegedűs és Sándor rt. könvv-

_ltyomliáiáha:’. Piac 49.
Gl Pl. AK \ l'os tanulók fizetéssel fel­

vétetnek Ehrenreich Sámuel. Aranv 
láiios-utca 37. 2051

!-ó\ E. I KI.ZO tanévre tanulókat tettes 
ellátásra elfogad Breidcrné. Szé- 
cliciyi-iilca 49.  ______ 2178

ONAEI.Ó francia 
K'ánv 
női

leári}-. tanuló 
felvétetik Csendes cs 

szalonjában. Piac 38.

fitt és 
r.mmv 

2501
t középiskolái \ éc-zetl fin tanuló­

nak fizetéssel felvétetik Aczcl Hen- 
. fik kötivvkcrcskedés. 2700

K \ D A RsEGED állandó munkára fel- 
vctet’k. Szeszüzlet. Széchentvi-ntca 

____ __ _________ 2710
PÉNZ I ÁRNOKNÓ, perfekt gyors- és 

gépíró, hosszabb gyakorlattá! fel­
vétetik Reichmann- Vilmos. Szé- 
chenyi-utca 22. 271!

ÖNÁLLÓAN dolgozó kerékevártó- 
s' gédck fvh életnek. Mikiós-utca 48.

_____ 27.37
KÁLYHÁSTANUt ÓT felveszek Kirsch 

Káro’y, Piac-u. 89. 2771
\ IZx i AZO'I I génlak.itossegéd felvéte­

lik Arain' János 37. Ehrenreich Sá- 
nini. 277$

p\ROMSZOBAS lakást 
azonnalra leléoéssel. Dr.

..^/,tbi). Kossuth jh__
VtINDENNEMÜ fehér varrást elvál- 

F’h’k. házakhoz megt el. Cím Szikra.. 
áfUjj tZj Pia. 77. 2808

D'PBE.k telke résé- re jtilius 8. tói 3 
KÁIUIPOS könyvviteli tanfolyam nvi- 
Fk m|.g. Beiratkozni a Rokkant 
Egyesület Kandia-utca 4 sz. alatti 
helviségéhcii iiiEus 4-ig. 15—19 óra 
Gj/öti Aü.ishan Icvőkuigk e-li tan- 
Fj x -on. I is/t\ iselöknck részletfize­
tési Kcdvv/ménv. 2875

keresek
Váradé

2800

\ i/SG A/OI I fiitő. ki (dicsen meg- 
hi.zliató a Corutval rendszerű kazán 
tiitesliva perfekt, állandó alkalttta- 
zasf kaphat Kiss Testvérek hőr- 
gváráhan. Diószegí-ut 3. 2872

és va- 
János 

2920

IN 1 hl EIGENS uraknak ebéd 
"Mir.i kosztot adok Aranv 
Ul

R?' TISZOLOA, ki lói híd biciklizni 
V- in bizonyít) állva vau felvétetik 
jiicntkezni délelőtt 9 ti óra között 
Fr-mk liirlapiroda. Királv-utca 2.

2913
KFRESEK íuliiis I- re egy lisztcssé- 

ves mindenest. Mát. miihvlvteleoi
iskolii. ?912

I \KATOSJ ANDI.ÓT felveszek Blas- 
k"tits Mihály. József klr. herceg 7.

2909
1 1 N| MI NA eladásban jártas egyént 

peremire keresek kaucióval. Cint a
..Kj'Ulnhaii. ^903
TNI ELLIQENS - ház.) ezetön in ti

mernie vidékre is. Um a kiadóban.
-................  _ _29t»2
MAGÁNOS úriemberhez ajánlkozom 

gazoasszonvnak. József k. h.-u. 30.
2899

\ ll.l.ANYSZEREI.Ö tanulók felvétet- 
■ el. Pollák. Plac-tt. 44. Telefon 
6 56. 2917

ÄSBso



Te tlFPRFC/FN! FÜOöFTl.FN H.ISAG !'>25 hmliis 28,

Látványossági perzsa ás egyéb 
keleti szőnyegek

állandó kiállítása és eladása,
javítása és tisztítása, moly ellen való niig 
óvást művésziesen és szakszerűen eszközöl

IZSÁK ZSIGMOND
LERAKATA, SIMONFFY-UTCA 7. SZÁM,

volt Zander féle oyóoyintézct helyiségében.
Uj Üzlet!_______________ Uj üzleti

TAVASZI RUHÁKAT fclfogastaianul
fp®r fest, mos, tisztit 
HRABÉCZY, Széuhenyl-u. !8. Telelőn 323,

asztalos icl- 
2910

HÁZMESTER. lehetőleg 
vétetik, Biac-utea 71

KÁDÁRSEGEDEk. ii'i imtr.kásnk fel­
vétetnek br. fivorifv hordóévá rhan, 
Nap-utca 4 sa Öcska hoixlót 
szék. _______________

kö/.éP'skokis tanulót iövii ^ tan 
évre teles ellátásra frutád Felér, 
Erzsébet- c< Bodoeiah a-utca saruk.

2798

2948

HÉT

.MŰHELYNEK megfelelő helyiséget 
keresek Széehenvi-utca kezeiében. 
Heller cszicrgájvos. Széclienv i-utca 
I 2805

KÖNYVKÖTŐ RÁM I.Ö fizetéssel fel­
vétetik a Hegedűs és Sándor 11. 
könyvkötészetébe Piac -19.

PERFEKT varrónő vidékre társul ke­
restetik. Érdeklődni lehet Vermes 
tenönc. Polgár.______ __ . ?853

LABORÁNSNAK If»— -17 é.vcs tin 
Tisza gvó,ev szertárba felvétetik. I’é- 
terfia-ii, 79. _ 2860

leányukat felvesz
N'vil-ii. 58. 2848

Y \RRO és tanuk 
Németh Sémdonié.

4A\ ITÖVIZSöÁRA előkészítek als-'-- 
nsztálvu poltráristák.u es reál siákat. 
Kezdőket német, franciára tanítok. 
Cím Függetlennél. -’568

Mezőgazdasági hiteleket
földbirtokra, olcsó kamat 

mellett folyósít

dr. Balázs Jenő bankháza
Piac-u. 89.

IN I FI I liiFN.s c: 
elfogad két 11 ‘ 
tel es ellátásra.

tatád a jövő tanévre 
14 éves leánvkát 

Piac-utca 78. Svéd.
2864

Fábián lózsef cipő és csizma készítő 
műhelyé.! Rúkóc/á-u. 8. szám aim 
R.ikov szki- u. 88. alá hflvcztu át.

2766

tiÁF.S siitenu'nv elárusítók azotótal 
felvétetnek. Farkas. Hatvan-utca 55.

28211
M OY középiskolát vé.e/eit ió család­

ból való fin tanulónak felvétetik. 
K-.-tva ékszerész. Széclienvi-utca I.

2819

l’F íBF.K'l «ép- és 
■öt keres iisvvéd.

gyorsíró muiika- 
Cim a kiadóban.

2818
V Ál.l.ODAI takarítónő 

Pannnn'a szálloda.
ich etetik

2817

111 ip i i i;sE> kiilönbejáratti. cgv- 
má'ha móló két elegánsan butoro- 
/utt szoba, törvényszék mellett Iv- 

Citn I kiadóban. 2789
2ii .10 Mli.I.IÖ biztos fedezet mellett 

hosszabb időre is -- kiadó. Ér­
deklődők a kamat és biztosíték 
megjelölése mellett ..t ziel leli ve 
alatt ad iák be leveliiket a I I i a e'C 111111

2777

1 <> házból való tiu tanulónak fizetés- 
>U felvétetik Sárközi Sándor fii- 
szerkcreskcdönél. 2874

óliivalaláh;
in 40 Mli.I.IÖ I

eíönzö! 
káshoz 
lm n.

HÁROMSZOBAS 
alig. I -re. csitté: 
is leln.i. Leié pest 
adéihiv .italban.

I I.CSERÉI EM szoba, kmivha. ka­
mara, I évi hivvcn hí kas, serlés- 
tariér, városban szoba. konyha 
spei/,! ssal. I
16.

Fi IÁ SZÍ 
kebel i 
ban.

Rl: szoba, konv 
bútorral átadóé

iá. finom bé- 
Cim kiadó- 

2851

kamatmentesen köl- 
aimak. aki 8 szobás tirila- 

iuttat. Cim a kiadóim atal- 
2802

urilakást keresek 
■ közel1 kertséehco 

fizetek. Cim a ki- 
280.8

rt. I .ás/bi-utea 
2859

Eredeti amerikai manillazsineg, 
„Cormick“ petroleumtraktorok, fűka­

szálók, acél szénagyiljtdk legolcsóbban
Ráhmer Sándornál ?e\b=Vocnen'/.'2ac utcä 43oooo

T ANUT/i ió fizetéssel felvét'tik Kup­
fer Iimáé liszt- és fiis/ernasv keres 
kedés. Bádogos-utca 2SI9

HÁZMESTER gyermektelen. elsejére 
felvétetik lózset" kit", lferceg-ti. 
sz. ........... 2815

KERESTETIK magános úrhoz idősebb 
iirinő házvezetőnőnek, ki iól főz és 
minden munkát végez, azonnalin 
vagy július 1-re. József kir. her- 
ccg-ti. 14. sz. 2850

l'(íDRASZSEOFIX elsőrangú mmiká 
azonnal felvétetik Nagv. Sass-n. 4

2854
ÉRTESÍTÉS. Varrás"! tanitásom jú­

lius 1-től megkezdem, tanulni óhaö- 
tókal kérem, bánni munkát is elfo­
gadok. özv. Halászné iiöiszahó. Fa- 
ragó-il. 18, ____________ 2849

;v akor- 
-U. 40.

_____________ __ ____ 2815
PATIKÁBA fiatal lcánv \agv fin ta­

karításhoz bejárónak felvétetik. Il.it-
\an-u. 70. Gyógy-szertár. 2840'

Adómentes benzin
üzemi >ei I

olcsóbb, mint a petróleum!
Debreceni telepünkről beszerezhető és a szükséges engedélyt 
díjmentesen megszerezzük — Autó- és motorbenzin 
kenőolaj, petróleum, gázolaj, kocsikon öcs és gépzsir
legolcsóbban és legelőnyösebben beszerezhető:

„STEAUA” KŐOLAJKERESXEOELMI R. T.
tiszántúli klrendeltsegenel, Debrecen, Hatvan-utca 53. Telefon 728, 15-12.

v* YKTARIIKI.YISEti Hatvau-u. elvié 
kiadó. Cim Ingóságközv etitönél. 
Ffatvan-ii. I   28-17

Ü. 1 OROZD I I szobai keresek tetivs 
c in hi ssal I tőszórmén vi-ut közelében. 
Cim: Böszörinénvi-ut 28.. trunk-
iizIcE __  2846

.1 IÁ ii-lvarva vilii helyiség szobának 
v agv miiiich uck kiadó. Vígkedvű 
II 2844

\ CSAPÖ-ntea 12. szám alatti 
ali I. Elépéssvl átadó. Érteké/ 
fitt úgy iiiot-t ' ka mi

ÁTADÓ fiozrii/.lel korlátolt italmv-
I ét vei, kés./ohás lakással és kérll-'l 
az- mi.! átadó, I Társán vi Gusztáv 

- szár- I Imifojtk :rj 28-42
.-'/.Fik modern kétáe.vas 

szí ha kiád«Cyájjag 26.
I \RSI.,1 M;K 50 -Ml éves józan életű 

ipar-al vagv gazdálkodóval, ki­
nek 150 millió készpénze vall. ne­
kem ug\aimimv i vau, „Nem bánra 
lieg" jeligére a I s/ánhljiba. 78.48

Ix I'! .oNEE.lÁRA TI' utcai szoba szu- 
! i urnák kiad'i. Hunvaxli-utea 
fohl szánt 28 ■'

FINOM ebéd kapható magános hű 
assziinvn.il. Csapó-io eleién. Cim a 
kiadiiban___________     28,44

FORGALMAS

kapu­
im k- 

2848

bútorozott
2841

tűs/.cr- cs esemegeuz-
let ki ló. Cim a kiadéilias. JS3()

JiÁ eV s/ci ii Imtorozott-zotia.
kon v hi lie vziuilatral kiadó. Kút- Vi
10. 7,

Á ll ilPUS Zá \ 1 Sans k vad iát elsőv VI1
liii/ah’ iHÖ fekete földem élesei élem
Dein (c VII közelében levő földdel.
1 akás! III 1 lelinyen. Eaiskola-uU■a 4.
Sz .ihn. 2822

IÓF'oRi M ME üzlethez keresek tár-
sat II 1 8 millióval. Nvil-ulea 26.
. Iső tó balra. „>8SI 1

Fá ü SZÍ Rt I'.B egv szoba, konvhá s la-
ka-t 1 M"; s.k. lelt nőst fizetek. Kos-
Mil'll 11 5 . Iiuioriizlcthcj. 2879

KERESKEDŐI AM I () vagv 
nők azonnal felvétetik. Csillag

Sapkák
gépelt kalapok, gyermek csibész ka 
lapok legszebb kivitelben készülnek 

és készen is kaphatók

Széchenyi-utca 16-, keresztépölal,
ÁSZT M 1 )S JANI 1 OK íelx életinek

hr,re l-.fins asztalos. IvslK'-gvcsi -ut
] 7 28.14

MASSZÍROZNI iiri házakhoz -lián!-
kozom. Tasv Károly. N\ iignti-u. 2.

■ ám 2831
sOFFÖRI luxusautóhoz cs vgv trak­

torvezetőt keresünk iulius I i belé­
pésre I loe-zabb gv akorlutt.H him 
nőtlen egyének, kik .-éplakatosok, 
vaigy elektrotechnikusok, bízónvit- 
\ ánvtuásolatokkal felszerelt, fizetési 
igénnyé megjelölt .liáidatajkat nyújt­
sák tie a Szálkái i iv .irtelep és Me­
zőgazdasági Rt.-ii-ak Mátészalka.

/*. 3821

kvotuM

MANIKÜRÖZES ooi in. borotválás 
2500. hat vágás génnel 5000. fazonra 
7000. habi haiv ágás 6000. Torna 
fodrász. Széelienvi-n. 57. _ 2894

TÖBB évi gyakorlattal ajánlkozik ki 
mérőnek, korcsmá rostiak. vádéke _ is. 
percentve, kis családit egyén. Cim 

- kiadóban. __ . -><s'x
MEGBÍZHATÓ perfekt tőzönói kere­

sek elsejére. Kéhmilom-u. 9. 2887
HÍMZŐM ) 1 keresek házhoz, l’étcrfia 

iá. 2921
_ B—»»jsA-wmwtwwji >i.i I wofMQnwfi wwtkmiji

I a I mm I e 1

Ki I.IINBI FARMI 2 ÁGYAS SZOBA 
1 -érc k hí dói. Értekezni Gyémánt fii - 
s/eresisél. 2814

KI I ONI’F.IÁK’A 11 utcai 
Vár-tt. II.

hiio rozott
2775

2-4 KÖZI 1’lsKOI
ellátásra elfogad 
le/ést. s/énirást. 
•iákra elökész’t 
II.

Al tanulót tel les 
könyvelést, leve- 

németet tanít, o/s- 
Sei ifi í fe r. Vár-utca

2776
o MÁZSA luizávH cserélek 1 nagv

szoba, konvlia - ne »/,d egv szoba
iéi kun vitás lakásommal. Cim a ki- -
adóban. 2S28

TOROZOTT 
á us clseiére

szoba, különbé,iáratu, 
Riadó. Szcntaima 29.

2748
VAN szerencsém az igen tisztelt 

hölgy közönség szives figyelmét fel­
hív ni. hogy vtőikalan üzletemet át­
helyeztem Aranv .lános-utca 87. 
szánni házamba kérve további szi­
ves pártfogását, ti'zteletlel hitig 
reisz Mari. _ 1862

iTZI.E'l aziiiohtl kiadó. Rákóczi-utca 
s sz. alatt. _ 2660

A CSORNÁKA/ONAE Kellemes szó­
rakozást talál, hides ételek, frisse' 
esa'polt sör. cigányzene. I i szívlel lel 

I tulajdonos. 2727
KI EÓNBF .I.ARATU lm to rázott szoba 

kiadó két jobb íiatajemherhek. tiöi- 
G- 59 ’ 741

KI á'S/.OB ÁS bútorozott lakás, fi'rdő- 
-zobával kiadó. F.rteileczhctol iléf 

után 2 o, Cim kiadóban. 2759
KÉTSZEMÉLYES utcai bútorozott 

szoba kiadó. Thalv Kál-mátn-ntca 4.
2501

1 7.1 F mi i YISÍ fi. forgalmas 
kiadó. Salétrom-u. 12.

helyen
2944

KÜT (ÍNBEJÁR \á I' utcai hűtői z itt 
szoba kiadó. Cserepes u . 8 2941

F.fiY SZOBA, konyha ki‘dó, 
kiadóban.

Cím a 
2942

KORCSON imnélívzsák kapható. I 
tetsző vetkezet. Cswnó-n. 28. 2946

Bt TORtáZO T F szolia kiadó, esetleg 
teljes ellátá- >.,il vagy konv hahasz 
nálánál Cim kiadóban, 2948

KERESEK három felsőbb középiskolás 
te uniónak heh árosban klitöuöeihira 
tu hllt-irozutt -Z-illát a jövő tan 
évre. lelixs ellátással. Címeket a I i 
-zóiGiiiin.il most kérem leadni, -’857

KOI CSŐM'KIVI ingatlanokra he ke 
belezesse! leggynr- iliha.ii. legintii 
n\ os.ihba-: fnlvóshtat Közvotltöluiill 
Ihae a. 12. 2855

IOK Máé 
konyha 
nagy ió: 
gcdv e.

M l ÖN Bi
szoba ki-

!2. - / egv utcai szol 
ak:issal elcserélendő, ahol 
'ágtartás is megvan éli 

2852
JÁRMI 
uló. Rák

utcai 
ivzi 62.

tinin

ERESEK háromsziihás azonnali bc- 
költö/heiö lakást, központhoz közel, 

i . leírni 58(1. >‘S
ti FOROZO'n szoba köztioiüban 

garzonnak olcsón kiadó 
(.

I'(íRU.-XI M AS tiiszeriiziel 
átadó. Can kiadóban.

veivé; 
__2873

sürgősen
2871

Soffőriskola c a
legolcsóbb bérautók!
fcf i autó motor ás gépmllhely
FXI ■ Erzsébet utca 20
Kiadó .4 lóerős gőzesepl * készei 
65 int - s;i linz i 720 mim e m,v 
toro- ■ sé- Fik s'F.I ;>5'vá/--ti búza 
Néitvüléses mo Un: autó 15 mi ho

Telefon 901.

ki i.oM'i I Ara iá1
iulius 1-re kié-di

biitorozolt szoba 
Verbőezá-ii. U- 

2870

ÁRAI ! utcai szoba, szíj 
ki,uli'i. I hiu'sidl-u. o.. fő

Kl FONII 
Fd urnák
szint. __________ .

KÁ ÁR I I FA OS felvételik. V;
28. szám. 4.

KITT«") szoba, előszobás lakásom«1 
mellékhelyisége,kkel elcserélem ha- 
sonóval, lehet közeli kertben
Értekezni Xséik-ii

bérbe khubi. horoslmrdók 
-zőloskávl eladó. Öarags-

i i. I -:
óba snarlidt hasztiá- 

" \ agv 2 térti- 
2906

2914
■ga-u. 

2" II

IS
7008

/.(>N< -1 )W \
V'- ' :i^\'

KI M)U 
lattal. part 

. 76.

C£\ <
fiatal

aak. Ktíse^-n___
K t U )N BI I xlv \ 11 

Kiadó. Szabó KaJm;\n-utco.
r t ÍZ

szoba Kifdo. ^

bijtorö/ott szoba 
Homo!'; 

>005
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